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M3BplleHa je aHanu3a pykonuca npesoga yubeHudykor komnneta MatemaTuka 6 (YubeHuK u
36upKa 3agaTaKka ca pellerMma) 3a WecTn paspes ocHoBHe wkone, Klett, beorpas Ha CNOBayYKM je3uK.
AyTtopun YubeHuka cy Hebojwa UKkoanHosuh u Cnahana Oumutpujesnh a aytopu 36MpKe 3agaTaka ca
pewermma cy bpanucnas Monosuh, Mapuja Cranunh, HeHag Bynosuh u Carba Munojesuh.

KoHcTaTyje ce fa je rope HaBegeHW yLUH6EHUMYKM KOMMJET npeBos YLOeHWYKOr Kommaerta
MaTtematnka 6 (YbeHuK 1 36MpKa 3afaTaka ca pellerMma), 33 LWeCTU paspes, OCHOBHE LUKOAE, UCTUX
ayTopa, U34aTor Ha CPNCKOM je3nky u hupunmykom nucmy, nsgasada Klett , beorpag Koju je MUHUCTapcTBO
NpocBeTe, HayKe 1 TEXHO/IOWKOT pa3Boja Penybanke Cpbuje, beorpaa oaobpunio 3a nsgasare U ynotpeby
Pewerem 6poj: 650-02-00120/2019-07 oa,10.05.2019. roauHe.

36MpKa 3a4aTaKa ca pellerMma obyxBaTa NeT UCTOBETHUX Aen0Ba Kao U yubeHuk: Leau 6pojesu,
Tpoyeao, PayuoHanHu bpojesu, Yemeopoyaao v lospuwiuHe mpoyasa08a U 4emesopoyas108d.

CTpy4yHO MULLI/bEHE O pyKOoNUcy npesoda YuybeHuka

YiubeHuK je nogesbeH cagp:KUHCKU Ha neT aenosa: Lleau 6pojesu, Tpoyeao, PauuoHanHuU 6pojesu,
Yemeopoyzao v lMospwiuHe mpoyanosa u Yemesopoyeasosd. Ha Kpajy yLibeHMKa Hanasu ce MHOeKc nojmosa.

AHanunsupat je CtaHgapa 4 — Jesuk yubeHuka je ogrosapajyhu n pyHKLMOHaNAH.

MokasaTtesb 1 - HacTaBHO cpeacTBO MOLUTYje je3MYKy M NMPaBOMUCHY HOPMY je3nKa Ha Kojem je HanucaH —
3a/10BOJ/bEH je Y NOTNYHOCTU U OLeHEH OLLEHOM 4 (Y4eTupu).

M3paBauy ce ckpehe naxkkba Ha cnegehe youeHe rpeiKke, Koje ce Mory lako UCNPaBuUTU:

® CTpaHa 2 — CNOBHA rpeLlKka y npesMmeHy peueHseHTa (, prof. Dr. Radosav Pordevi¢ “ ymecto ,, prof.
Dr. Radosav bordevi¢ “);

e (cTpaHa 3 — HenpaBuW/Ha je3andyKa KoHcTpykuuja (, K Cislam, ktoré uz poznas, priddme este tzv.
negativne Cisla a zakladné matematické operacie ziskanej SirSej mnoziny cisel, sa uvadzaju na celkom
prirodzeny sposob.” ymecto ,, K ¢islam, ktoré uz poznas, priddme este tzv. negativne Cisla a zakladné
matematické operacie, ziskana SirSia mnoZina Cisel sa uvadza na celkom prirodzeny sposob.”);

e (CTpaHa 4 — yMecTo HasmBa nornaesba Leau 6pojesu HaBoam ce NOHOBO pey Cadpxaj

(,, CELE CiSLA “ ymecTo ,, Obsah “);

e CTpaHa 9 — C/IMKA Ha KOjoj je NpMKa3aH HUBO MOpa je U3MeHeHa N HeLO0BOJ/bHO jacHO je NpuKasaHa
NOBPLUMHA UCMOA MOPa U HUBO MOPa;

e cTpaHa 10 — u30cCTaB/beH je npesBoa Aena pedeHuue (, ... pred zapisom zodpovedajuceho
prirodzeného Cis

a pisali znamienko minus. “ ymecto ,, ... pred _ Cislom pisali znamienko minus. “);
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cTpaHa 10 — nojam HeHeraTMBHU Lenn 6PojeBn HWje UCTAKHYT Y TEKCTY TAMHUM CI0BUMa (,, ... preto
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ich nazyvame nenegativne celé ¢isla. “ ymecTto ,, ... preto ich nazyvame nenegativne celé Cisla. “);

CTpaHa 11 — nsocTtas/beH je npesoa nojma uenn (bpojesu) (,,... druhl pouzivame na znazornovanie

IM

negativnych celych cisel. “ ymecto ,, ... druhd pouzZivame na zndzornovanie negativnych _ Cisel. “);

CTpaHa 11 — cnoBHa rpewka, ynotpebsbeHo ciioBo H ymecto M (,, Podobne ako aj Ciselna polpriamka,
... ymecTo ,, Podobne ako aj Ciselna polprianka, ...“);

cTpaHa 11 — nojam KoopAuMHaTa HUje UCTaKHYT TaMHUM C/AIOBMMa a raron ynopehusaTn Kocum
cnosuma (,, Slovo koordinata (stradnica) je ... “ ymecto ,, Slovo koordindta (suradnica) je ... “; ,, ktoré

znamena usporaduvat “ ymecrto , ktoré znamena usporaduivat®);

CTpaHa 12 — n3ocTaB/batbe NpesBoga nojma bpojesHa npaga (, Pre celé Cisla, ktorym su na cCiselnej
priamke priradené body ... ymecto ,, Pre celé Cisla, ktorym su _ priradené body...”);

CTpaHa 12 — cnoBHa rpetlKa, HenotpebHo cnoso p (, Body, ktoré patria c¢islam 3 a -3 ... “ ymecTO ,,
Body, ktroré patria ¢islam3a-3...“);

cTpaHa 13 — cnoBHa rpelkKa, CI0BO H YMECTO M U M30CTaB/beH NPeBog, Nojma Leav 6poj

(,, Opacné Cislo opacnému Cislu celého Cisla a je Cislo ... ymecTto ,, Opacéné Cislo opacnénu _Cislu a je
Cislo ..");

cTpaHa 13 — ynoTtpebsbeH 06AMK MHOXKMHE ymecTo jeaHuHe (,, Ur¢ opacné Cislo pre kazdé z Cisel 5, -5,
34, -103.“ ymecto ,, Ur¢ opacné Cisla pre kazdé z Cisel 5, -5, 34, -103.7);

cTpaHa 14 — nojam anconyTHO @ HUje UCTaKHYT Kocum cnosuma (, Znacku |a| &itame absolitne a.
ymecto ,, Znacku |a| ¢itame absoldtne a.);

CTpaHa 16 — M30CTaB/beH je NPeBOA, Peun pasnnumTn (HeratueHu Bpojesu) (, Z dvoch rozlicnych
negativnych Cisel vacsie je to, ...“ ymecto ,, Z dvoch _ negativnych Cisel vacsie je to, ...");

s v “

cTpaHa 17 — mn3ocTaB/beH je NpeBog nojma uenu bpojesu (, To su vsetky negativne celé Cisla, ...
ymecto ,, To su vSetky negativne _ Cisla, ...");

cTpaHa 17 — cnoBHa rpetlka, cloBo e ymecTo a (,, ... ktoré su na Ciselnej priamke od nuly vzdialené ...
“ymecTo ,, ... ktoré su na Ciselnej priemke od nuly vzdialené ... “);

CTpaHa 17 — HeageKBaTaH NpeBog, peym pelema (,, Teda, mnoZina rieSeni nerovnice

|x| < 3 vmnoZine Z ... ymecTo ,, Teda, mnoZina priamke nerovnice |x| < 3 v mnozine Z...);

CTpaHa 18 — ymecTo nojma npupogHu 6pojeBun npesesgeH je nojam uenm 6pojesum
(,, S¢itanie prirodzenych ¢isel mézeme graficky znazornit na Ciselnej priamke ... “ ymecto

,, SCitanie celych Cisel mozeme graficky znazornit na Ciselnej priamke ... “);



CTpaHa 18 — paspgBajatbe bpojuaHe BpPeAHOCTM U jegMHULE Mepe Ha Kpajy peaa (, ... aby sa spustili
hlbsie eSte 0 100 m.”);

CTpaHa 19 — HeazeKkBaTaH 06aMK peun (,, Sucet dvoch pozitivnych celych cisel ... ymecTo , Sucet
dvoch pozitivnych celé Cisel ...”);

cTpaHa 19 — nojam HeyTpanaH HUje NCTAKHYT TAaMHUM CNOBMMA A 3HAYEHE KOjU HeMa yTuuaja Huje
AaT Kocum cnosuma (,, Slovo neutralny je latinského pévodu a znamend, ten ktory nemd vplyv.”
ymecto ,, Slovo neutralny je latinského povodu a znamena, ten ktory nema vplyv.”);

CTpaHa 22 — HeadeKBaTHa jeanyka dopmynaumja (, Koli asociativnosti scitania, suicet troch celych
Cisel a, b, c mdZeme zapisat bez pouzitia zatvoriek.” ymecto ,, Kdli asociativnosti séitanie suétu troch
celych ¢isel a, b, c mdzeme vykonat bez pouzitia zatvoriek.”);

CTpaHa 22, 52, 86, 159, 173 — HeageKkBaTaH npesog, nojma ynytctso (,, Ndvod “ ymecto

, Pozndmka “; ,, Napomenutie “);

CTpaHa 24 — cnajatbe ckpaheHuue n peun (, t.j. sucet tych rozdielov sa rovna nule.” ymecto ,
t.j.sucet tych rozdielov sa rovna nule.”);

cTpaHa 25 n 27 — ynoTtpeba BeAMKOr cioBa A yMeCTo Maior U M30CTaB/bakbe 3HaKa UHTEPNYHKUMje
(, ale je jasné, Ze pozadovanu sumu ...“ ymecto ,, Ale je jasné, Ze pozadovanu sumu ...“; , alebo
kratSie zapisané

(-4)-(=5)=—4-(-5) = —(4 - (—5)) = —(—20) = 20. “ ymecro ,, Alebo kratsie zapisané

(-4)-(=5) = —4- (=5) = =(4 - (-5)) = —=(-20) = 20_");

CTpaHa 28 — ynoTtpeba Benunkor cnosa O ymecTto manor (,, o com hovori aj obrazok dolu.” ymecto ,, O
¢om hovori aj obrazok dolu. “);

cTpaHa 29 - HeaJeKBaTaH npesog, BE3HMKa " (,
(5:(—13)a (=5) - 13." ymecrto
» (5 - (=13) i(=5)-13.%);

cTpaHa 30 — HenoTpebaH 3HaK MUHYC

(,, [pripoéitat éislo — b je rovnaké ako aj odéitat’ ¢islo b] ymecro ,,
[pripoéitat’ ¢islo — b je rovnaké ako aj odéitat’ ¢islo — b]“);

CTpaHa 32 — cyBuLIHa pey ase (anconyTHe BpeaHocTn) (, Vidime, Ze ked podiel absolutnych hodnét
dvoch celych cisel ...” ymecto ,, Vidime, Ze ked podiel dvoch absolitnych hodnot dvoch celych Cisel

ﬂ)_
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cTpaHa 32 — HeaJeKBaTaH Npesoa, peun He moske (,, ... lebo podiel dvoch celych Cisel nemdze byt celé
¢islo.” ymecto ,, ... lebo podiel dvoch celych ¢isel nemusi byt celé ¢islo.”);




CTpaHa 33 — M30CTaB/beEHO C/I0BO M Kao M npeBog peun BpeaHoctu (, Uvedené vlastnosti operdcii
mézu byt velmi uzitocné pri vypoditovani ¢iselnych hodnoét vyrazov. “ ymecrto

, Uvedené vlastnosti operacii mozu byt velmi uZitocné pri vpocitovani ¢iselnych hodndt vyrazov. “);

CTpaHa 34 — nsocTtas/beH NpeBos M3pasa , Te Hegemwe “ (, ... potom sa teplota kazdym driom v tom
tyZdni zniZovala o 2°C . ymecto ,, ... potom sa teplota kazdym dfiom _ zniZovala o 2°C .“);

cTpaHa 34 —y 3aaaTtky 6p. 3 Kog Habpajara y 1, 2 1 4 Ta4ykKn KopuwheH je PoHT pasnmunTe BeaUUYMHE
Yy O4HOCY Ha OCTa/in TEKCT;

CTpaHa 36, 41 1 42 — nNOjMOBM HUCY MCTaKHYTM Kocum cnosuma (, (Citame trojuholnik a bé cé) “
ymecto ,, (Citame trojuholnik a bé cé) “; , znamena stdly, nemenitelny “ ymecto

,» Znamena staly, nemenitelny “; , ... ktord sa rozprestiera.”” ymecto ,, ... ktord sa rozprestiera.”; ,, ...

znamena zvisld. “ ymecto ,, ... znamena zvisla. “);

“

cTpaHa 43 — HeaZeKkBaTaH npesog Be3HuKa U (, Uhly ¥ a y1 mdZzeme urcit viacerymi spésobmi.
ymecto ,, Uhly ¥ n y1 mdzeme uréit viacerymi sposobmi. “);

CTpaHa 44 — cnoBHa rpellka, U30CTaB/beHo cNoBo a (,, ... lebo by v opaénom pripade s transferzalou
tvorili trojuholnik ...“ ymecto ,, ... lebo by v opénom pripade s transferzalou tvorili trojuholnik ...“);

CTpaHa 45 — m3ocTtas/beH npesog Be3HWKa U (, ak predpokladame, Ze je ***, potom moZieme

e 0

uzavriet, Ze je aj ***,“ ymecto ,, ak predpokladame, Ze je ***, potom mbZeme uzavriet, Zze je _ ***,“);

cTpaHa 45 — HenoTpebHa Tauka Ha Kpajy TBpherba (, Ak niekto Zije v Belehrade, tak on Zije v Srbsku “
ymecto ,, Ak niekto Zije v Belehrade, tak on Zije v Srbsku. “; ,, Ak je prirodzené Cislo delitelné cislom 6,
potom je ono parne “ ymecto ,, Ak je prirodzené Cislo delitelné ¢islom 6, potom je ono parne. “);

CTpaHa 46 — nogHacnos lModcemu ce HWje ageKBaTHO npeseaeH (,, Pripomen si “ ymecTo

, Spomen si “);

cTpaHa 47 — cnoBHa rpewkKa, cnoso y ymecto 3 (,, Nech je jeden z uhlov na zakladni 50°.“ ymecTo ,,
Nech je jeden y uhlov na zakladni 50°.“);

CTpaHa 47 — pacTas/batbe 3aJaTKa Ha Kpajy peaa, cnajarbe 3Haka MHTepnyHKuumje u peun (, Vtedy je
50° + 50° + y = 180°,teda je y = 80° “ ymecro

, Vtedy je 50° + 50° + y = 180° ,teda je y = 180° ");

CcTpaHa 47 — CNOBHe rpelwKe, CNOBO a YMecCTo O, M3ocTaB/beHo cnoso a (, Uré vsetky uhly
rovnoramenného trojuholnika ak je: “ ymecto ,, Urc vsetky uhly rovharamenného trojuholnika ak je:
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‘s » ... teda st rovnaké aj kazdé jeho dva uhly.“ ymecto , ... teda su rovnké aj kazdé jeho dva uhly.”);

CTpaHa 47 — HeaaekBaTHa je3nyka dopmynaumja (,, Preto sa jeden uhol rovnostranného trojuholnika
rovna 180°: 3 =60° " ymecto ,, Preto je jeden uhol rovnostranného trojuholnika 180°: 3 = 60° ");

CTpaHa 48, 50, 51, 175 — HenoTpebaH 3HaK MHTEPNYHKLMje, TaYKa Y NOLHACNOBY fekunje
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(,, Oproti vacsej strany sa nachadza vacsi uhol a opacne “ ymecto ,, Oproti vacsej strany sa nachadza
vacsi uhol a opacne. “; ,, Nerovnost trojuholnika “ ymecto ,, Nerovnost trojuholnika. “; , Hlavné
uzavery “ ymecto ,, Hlavné uzavery. “; ,, Konstrukcia lichobeZnika “ ymecto ,, Konstrukcia lichobeznika.

u),
’

CTpaHa 48 — HenoTpebaH pasmak nsmely osHake yrnia u 3apesa (,, ... vnutorny uhol «, ktory mu nie je

v ooy

vedlajsi. “ ymecTo ,, ... vnutorny uhol a, ktory mu nie je vedlajsi.”);

CTpaHa 48 — cnoBHa rpetlka, ynotpebsbeHo cioBo p ymecto e (, Na obrazku vpravo je znazornena
Stvorcekava siet “ ymecto ,, Na obrazku vpravo je znazornrna Stvorcekava siet “);

CTpaHa 48 — n3ocTtaB/bakbe NOMONHOT r/1arosa, 3HaKoBa UHTEPNYHKLMjE U BEIMKOT C/I0Ba Ha MOYETKY
pevenuLe (,, Prepona je najdlhsia strana pravouhlého trojuholnika. “ ymecto

“«

, brepona _ najdlhsia strana pravouhlého trojuholnika_*“; ,, NajdlhSia strana tupouhlého trojuholnika

je oproti tupému uhlu.” ymecto ,, najdlhsia strana tupouhlého trojuholnika je oproti tupému uhlu_“);

CTpaHa 51 — HeageKkBaTaH NpeBoA, peun ay*a (ctpaHuua) (, ... lebo oproti vacsieho uhla sa nachadza
dlhsia strana.” ymecto ,, ... lebo oproti vacsieho uhla sa nachadza vacsia strana. “);

CTpaHa 51 —cnosHa rpelwKa, N30CTtaB/beHO C/I0BO a, Hea4eKBaTaH NPeBoO peyun

(,, ... aby boli stranami niektorého trojuholnika.” ymecto ,, ... aby boli stranmi jedného trojuholnika.”);

CTpaHa 52 — HenoTpebHM 3HaK MHTEePNYHKLUMje, ABOTAYKa Y NOAHACNOBY fiekunje

(, Pripomeri si “ ymecto ,, Pripomen si: “);

CTpaHa 52 — HenpaBuaaH 0bAUK peyn, MHOXKUHA ymecTo jegHuHe (,, Narysuj usecku AB “ ymecto ,,
Narysuj tsecky AB “);

CTpaHa 53 — c/loBHa rpeLuka, ynotpebsbeHo cnoso p ymecTo e (,, Na obrdzku vpravo nie je zndzornend
konstrukcia kolmice n na priamku p ... “ ymecto ,, Na obrazku vpravo nie je znazornrna konstrukcia
kolmice n na priamku p ... “);

CTpaHa 54 — cnoBHa rpellka, HenpasunaH pepocnen cnoea (, Zostroj bod Q, ktory je
stredovosumerny bodu P vzhladom na O. “ymecTo ,, Zostroj bod Q, ktroy je stredovosumerny bodu P
vzhlfadom na O. “);

CTpaHa 54 — n3ocTaB/beHa O3HakKa npase a (, Potom zostroj priamku g, ktora obsahuje bod Q a s
ron

priamkou a tvori uhol velkosti 67°30". ymecto ,, Potom zostroj
priamku g, ktord obsahuje bod Q a s priamkou _ tvori uhol velkosti 67°30".");

CTpaHa 54 — Mafio CNOBO O YMECTO BE/IMKOT Ha noveTky pedeHunue (,, Otvor kruZidla zostava rovnaky. “
ymecTo ,, otvor kruZidla zostava rovnaky. “);

CTpaHa 54 — cnoBHa rpewka, cyBUIWHO cnoBo a (, Pritom, sme si stranu toho rovnostranného
trojuholnika zvolili flubovolne. “ ymecto ,, Pritom, sme si stranu toho rovnostaranného trojuholnika
zvolili lubovolne. “);



CTpaHa 55 — HenpaBunaH 06auK peun (,, ... tito otdzku nazvali problémom trisekcie uhla. “ ymecrto ,,
... tto otdzku nazvali problémom trisekcii uhla. “);

cTpaHa 56 — CI0BHA rpeLLKa, c10Bo U ymecTo A (, Narysuj jednu tsecku dizky 3 cm a jednu Gsecku
dizky 4 cm. “ ymecto ,, Narysuj jednu usecku dizky 3 cm a jednu Gsecku dizky 4 cm. “);

CTpaHa 57 — cnoBHa rpeLuKa, M30CTaB/beHO C/I0BO H (,, Tato faza pri vyrieSovani konstrukénej ulohy sa
nazyva analyza. “ ymecro ,, Tato faza pri vyrieSovani konstrukéej Ulohy sa nazyva analyza. “);

CTpaHa 57 — o3HaKa TemeHa, cnoBo A, npemewwTeHo je y apyrmn pea (, Taktiez sme mohli najprv
zostrojit uhol velkosti 30° s vrcholom A ...%);

cTpaHa 59 — HenpasunaH 06aMK peun (, Zostroj rovnoramenny trojuholnik tak, aby di?ka jeho
zékladne bola 5 cm a di?ka ramena 3 cm.” ymecTo ,, Zostroj rovnoramenny trojuholnik tak, aby dizka
jeho zakladni bola 5 cm a dizka ramena 3 cm.“);

CTpaHa 63 — BE3HMK a Ce Kog Habpajatba HanNasu Ha MOYETKY Apyre YMecTo Ha MO4YeTKy npse
pevenue (,, ... - dvojice rovnakych stran AB=PQ, BC=QR, CA=RP a -dvojice rovnakych uhlov <
ABC=<PQR, <BCA=<QRP, <CAB=RPQ.” ymecto ,” ... - dvojice rovnakych stran AB=PQ, BC=QR, CA=RP
- a dvojice rovnakych uhlov < ABC=<PQR, <BCA=<QRP, <CAB=RPQ.“);

cTpaHa 64 — y 3a4aTKy je usoctaesmbeH 6poj 3 (, Na ktoré pozicie na druhej tabuli moézeme poloZit
Cerveny Cip tak, aby stredy troch cervenych cipov ...” ymecTto ,, Na ktoré pozicie na druhej tabuli
mozeme polozit cerveny Cip tak, aby stredy _ éervenych Cipov...”);

CTpaHa 65 — cnoBHa rpeLwkKa, cnoso n ymecto o (, Nech je AABC pravouhly trojuholnik,...” ymecto ,,
Nech je AABC pravpuhly trojuholnik,...”);

CTpaHa 65 — cyBulLHa pey npasBoymu (,, Vtedy su trojuholniky ABC a AB;C zhodné, ...“ ymecTo ,, Vtedy
su pravouhlé trojuholniky ABC a AB;C zhodné, ...“);

CTpaHa 65 — ¢popmyna BC:% npenasu Npexko NpaBoyraoHMKa KOjuM je ouBMYEH 3a4aTak 6p.1;

CTpaHa 65 — n3ocTtaB/beHa je ped Tpoyrao (, Pri konstrukcii trojuholnika SUS sme zdoraznili, Ze su
vsetky prvky trojuholnika urcené, ...“ ymecto ,, Pri konstrukcii trojuholnika SUS sme zdoraznili, Ze su
vsetky prvky _urcené, ...");

CTpaHa 66 — c/I0BHA rpeLUKa, N30CcTaB/beHO €/10BO a (,, ... aj ked' su dve strany kazdého z nich zhodné s
dvomi stranami trojuholnika ABC ...“ ymecTo ,, ... aj ked’ su dve strany kazdého z nich zhodné s dvomi
stranmi trojuholnika ABC ...");

CTpaHa 67 — N30CTaB/beH je NPeBoA, NOjMOBa NPaBOYMM M Ha ocHoBMUM (,, Pozorujme dva pravouhlé
trojuholniky: “ ymecto ,, Pozorujme dva _ trojuholniky: “; , ... prec¢o su uhly na zakladni jedného
trojuholnika rovnaké ako uhly na zdkladni druhého trojuholnika.” ymecto ,, ... preco su uhly na
zakladni jedného trojuholnika rovnaké ako uhly _ druhého trojuholnika.”);



CTpaHa 67 — HenoTpebaH pasmak uamehy peun M 3HaKa MHTepnyHKuuje (, ... Ze su vsetky prvky
trojuholnika uréené, ak su zname ...” ymecto ,, ... Ze suU vSetky prvky trojuholnika uréené , ak su
zname ...");

cTpaHa 68 — HenpasunaH 061K peun (,, Teda, v kazdom z tychto trojuholnikov stranam dizky 5 cm su
prilahlé uhly ..“ ymecTo ,, Teda, v kazdom z tychto trojuholnikov strany dizky 5 cm su prilahlé uhly
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CTpaHa 68 — HeageKBaTaH npesog (, Zodpovedajuce strany, lebo st im prilahlé uhly rovnaké.” ymecto
,» Zodpovedajuce strany, lebo su im zodpovedajuce uhly prilahlé.”);

CTpaHa 68 — pacTaB/beH Be3HUK (,, ... iked' ma jednu stranu rovnaku ...“ ymecto ,, ... i ked ma jednu
stranu rovnakd ...“);

CTpaHa 69 — HeageksaTtaH npesog (, Vtedy je aj < BAC=>QPR (Preco?).” ymecto , Tada je aj <
BAC=>QPR (Preco?).);

CTpaHa 70 — HenoTpebaH pasmaK uamehy peunm M 3HaKa WHTepnyHkuuje (, Pri konstrukcidch
trojuholnikov SSU sme zdoraznili, Ze su vSetky prvky trojuholnika ... ymecto , Pri konstrukciach
trojuholnikov SSU sme zdéraznili, Ze su vsetky prvky trojuholnika ...“);

CTpaHa 71 — n3ocTaB/bEH je NpeBog NojmoBa npaBoyrnv u Tynoyrm (, Pozorujme dva pravouhlé
trojuholniky: “ ymecto ,, Pozorujme dva _ trojuholniky: “; ,, Dokaz, Ze su dva tupouhlé trojuholniky
zhodné ... ymecto ,, Dokaz, Ze su dva _ trojuholniky zhodné ...“);

cTpaHa 71 — HenpaBwuiaH 06auK peun (, - jedna strana, ktorej je prilahly tupy uhol v jednom
trojuholniku je rovnaka ako jedna strana, ktorej je prilahly tupy uhol v druhom trojuholniku,” ymecto
, - jedna strana, ktorej je prilahly tupy uhol v jednom trojuholniku je rovnaky ako jedna strana, ktorej
je prifahly tupy uhol v druhom trojuholniku,”);

CTpaHa 74 — HenoTpebaH pasmak uamehy cnoea (, Predpokladajme, Ze body A,B a O nie su
kolinearne ...“ ymecto ,, Predpokladajm e, Ze body A,B a O nie su kolinearne ...“);

cTpaHa 74 — n3ocrtas/batbe nomohHor rarona (, (B a B; s sumerné vzhladom na O)“ ymecto ,, (B a
B: _ sumerné vzhladom na Q)“);

CTpaHa 75 — mano c/ioBO Ha noyeTKy peyeHuue (, Bod na osi je simerny sam sebe vzhladom na tu
0s.” ymecTo ,, bod na osi je simerny sdm sebe vzhladom na tu 0s.);

CTpaHa 75 — M30cTaB/beH NPeBOoA NojMa Npasa a 03HaKa Npase Huje Aata KoCMM MUCMOM

(,) ... bodu A vzhladom na priamku s, ak A; patri kolmici A na s, Az, a A sa nachdadzaju z rozliénych
stran priamky s a su rovnako vzdialené od priamky s.“ ymecto ,, ... bodu A vzhladom na _s, ak A; patri
kolmici A na s, Az, a A sa nachadzaju z rozlicnych stran priamky s a st rovnako vzdialené od _s.“);

CTpaHa 75, 78, 79, 170 — HenoTpebHa Tauyka y Ha3uBy notnornassba (, Zaciatocné predpoklady “

It

ymecto , Zaliatocné predpoklady. “; , UvaZujeme a pouzZijeme zname tvrdenie “ ymecTo ,,

UvaZujeme a pouzijeme zname tvrdenie. “; , Hlavné uzavery “ ymecto , Hlavné uzavery. “);



v

CTpaHa 75 — n3ocTaB/beHa je 03HaKa oce s (,, ... Ze je bod prieseku osi s a Usecky AA;...“ ymecTo ,, ... Z€
je bod prieseku osi _ a Usecky AA;...");

CTpaHa 76, 152 — HenoTpebHa Ta4yKa y HasuBy notnornassba (,, Hlavné uzavery “ ymecto

,, Hlavné uzavery. “; ,, Zaciatocné predpoklady “ ymecto ,, Zaciatocné predpoklady.”);

cTpaHa 77 — HenotpebaH 6poj asa (, ... staéi zostrojit symetraly niektorych jeho dvoch stran
(hociktorych) “ ymecto ,, ... stadi zostrojit dve symetraly niektorych jeho dvoch stran (hociktorych) “);

CTpaHa 78 — U30CTaB/beH NPeBOA Nojma TadKa, 03Haka yrna aOb je pactas/beHa 3ape3om (, Ak je
bod S z oblasti uhla aOb ... “ ymecto,, Ak je s od S z oblasti

uhla g, 0b...);

cTpaHa 80 — HenoTpebHa TauyKka y HasuBy notnoriassmba (, Tangentné Usecky na vpisanu kruznicu
trojuholnika “ ymecTo ,, Tangentné Usecky na vpisanu kruznicu trojuholnika.”);

cTpaHa 80 — HeageKkBaTaH npesog npegnora (, Ak je S fubovolny bod symetraly sq,o» a A a B péty
kolmic zo S radom na ramena Oa a Ob, potom SA=SB. “ ymecto ,, Ak je S lubovolny bod symetraly sqop
a A a B paty kolmic s S radom na ramend Oa a Ob, potom SA=SB. “);

cTpaHa 80 — Mnojam TaHreHTHe AyXW HUje UCTAKHYT TaMHUM C/IOBMMA, C/IOBHA rpeLlka, norpelaH
penocnes cnosa (, ... teda sa Usecky OA a OB nazyvaju tangentnymi tseckami. “ ymecto ,, ... teda sa
usecky OA a OB nazyvaju tangentnymi Usecakmi. “);

cTpaHa 80 — noHaB/bakbe UCTOT Be3HUKa (, Teda, x+y+z=s, potom je ...” ymecTo ,, Teda, x+y+z=s, teda

je .. );

CTpaHa 82 — HenoTpebaH 3HaK MHTepnyHKuuje (, (polovica, tretina, Stvrtina atd.)” ymecrto

. (polovica, tretina, Stvrtina, atd’.)”);

“«

CTpaHa 82 — CNoBO N HWje UCTAKHYTO KOCMM C/IOBOM (,, ... Ze sme ten zlomok rozsirili ¢islom n, ...
YMecTo ,, ... Ze sme ten zlomok rozsirili ¢islom n, ...”);

CTpaHa 83 — nojam CKyn HUje WCTaKHYT TamHum cnosuma (, ... a tak dostaneme mnoZinu
raciondlnych cisel.” ymecto ,, ... a tak dostaneme mnoZinu racionalnych cisel.”);

cTpaHa 83 — HenoTpebaH pasmak m3mehy peun u 3Haka MHTepnyHKumje (, Casto sa namiesto
negativne &isla hovori: “ ymecto ,, Casto sa namiesto negativne &isla hovori : “);

CTpaHa 84 — u3ocTas/beH je npesog nojma 6poj (, Podobne Cislo ; sa nachadza vpravo od 0 ..

3 ,
ymecto ,, Podobne _ - sa nachadza vpravo od 0 ...%);
— 4

CTpaHa 84 — cnoBHa rpelka, nocaeate CA0BO je NpBo cloBo caeaehe peun

(,) ... vzdialenosti od suradnicového zaciatku O ... ymecTo ,, ... vzdialenosti od sUradnicovéh ozaciatku
0..);



CTpaHa 85 — cnoBHa rpeLuKka, yMmeTHyTo cnoBo g4 (,, Ak je r negativne raciondlne ¢islo, ...“ ymecto ,, Ak
je r negativne radcionalne dislo, ...“);

CTpaHa 86 — HeagekBaTaH npesoa peun ybyayhe (, Nabuduce kedykolvek zapiseme Cislo v tvare E
bude samozrejmé, Ze q+0.” ymecto , V_buducnosti kedykolvek zapiSeme Cislo v tvare E bude

samozrejmé, ze g+0.);

CTpaHa 87 - pacTas/barbe BE3HMKaA ( Dany podiel zapis \%
tvare E, pricom dCisla p a q nemaju spolo¢né delitele ...
ymecto ,, Dany podiel zapis v tvare E, pri ¢om Ccisla p a q

nemaju spolocné delitele ...“);

CTpaHa 88 — c/oBHe rpellKke, C10BO a YMecTo 0 U c/oBo a ymecTo e (, RozSirovanim cislom -1 ...
ktorého menovatel je pozitivne &islo.” ymecto , RozSirovanim cislam -1 ... ktorého manovatel je
pozitivne cislo.”);

CTpaHa 89 — cNoBHa rpellka, 3aMmerbeH peaocnes ciosa a U H (,, Ony nemaju rovnakého menovatela,
.. ymecto ,, Ony nemaju rovankého menovatela, ...“);

cTpaHa 89, 90 — HeaaeKkBaTaH npesog ckpahenunue H3C (,, ... ktorych menovatel je

NSN (2,3) = 6 “ ymecto ,, ... ktorych menovatel je NZS (2,3) =6 “; ,, KedZe je NSN (3,8) = 24 “ ymecT0 ,,
KedZe je NZS (3,8) =24 “);

cTpaHa 91 — HenpaBwaaH o0bauk peun (, Ked je menovatel raciondlneho Cisla dekadicka jednotka, ...”
ymecto ,, Ked' je menovatel racionalne ¢isla dekadicka jednotka, ...");

CTpaHa 92 — cNoBHa rpellka, YMETHYTO C/N0BO a, 3aMetbeH peaocsed C/0Ba a WM H, Henpaswu/Ha
Heraumja peuwm (,, (pozri postup vpravo) ymecto (pozri postup vparavo)”;

, -.. nadalej vidy opakuje rovnaka skupina cislic, ...“ ymecto ,, ... nadalej vidy opakuje rovanka
skupina dislic, ...%; ,, ... ktoré maju konecny desatinny zapis ... ymecto ,, ... ktoré maju nekonecény
desatinny zapis ...“);

cTpaHa 93 — Tpehu pes ucnog npumepa 6p.5 ce Npeknana ca Apyrum pegom (pasnomKom);

cTpaHa 94 — HenpasBunaH 06auK peun (,, ... poslednd Cislica, ktord ponechdvame sa zvacsuje o 1./
yMecTo ,, ... posledna Cislica, ktoré ponechdvame sa zvacsuje o 1.%);

cTpaHa 94 — HenoTpebHo cnoso u (,, Cis
Cis

a 1,(47) a 147,(47) maju rovnaké desatinné casti...” ymecto ,,
a 1,(47) a 147,(47) imaju rovnaké desatinné casti ...”);

CTpaHa 95 — M30CTaB/beH je NpeBoA Nojma HeraTueHK (6pojesu) (,, ... na obrazku vpravo negativne

T 12, , T 12,
racionalne cisla - ca-c “ymecto, ...na obrazku vpravo _ racionalne éisla - ca o );

cTpaHa 96 — y npumepy 6p. 5 peyeHunLe HACY AaTe ca 3HAKOBMMA MHTEPNYHKLMje Ha Kpajy, O4HOCHO
BE/IMKMM C/IOBOM Ha MOYETKY peyeHuLe
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(,, Sucet je negativny, lebo je - < Oa- o< 0. ymecto ,, Sucet je negativny, lebo je - o< Oa- o< 0%,
Sucet absolutnych hodnot sc¢itancov.” ymecto ,, sucet absolutnych hodno6t scitancov.”; ,, Sucet je
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cTpaHa 97 — cysuwaH nomohHu rnaron (,, Takymto spdsobom scitanie racionalnych Cisel s rovnakym
menovatelom je scitanie celych Cisel. “ ymecTto ,, Takymto spdsobom sa scitanie racionalnych Cisel s
rovnakym menovatelom je scitanie celych cisel.”);

CTpaHa 98 — HeaKLeHTOBakbe peuu (,, ... aZz potom scitat. “ ymecto ,, ... aZ potom scitat. “);

cTpaHa 100 — cnoBHa rpeLuKa, 3octaematbe cnosa o (, Uloha 2. Vypoditaj: “ ymecto

, Uloha 2. Vyp¢itaj: “);

cTpaHa 101 — cnoBHa rpetLuka, C/I0BO X YMecTo ¢noBa 4 (,, ... nad hladinou mora na 455 m nadmorskej
vysky ... ymecTo ,, ... nad hladinou mora na 455 m nahmorskej vysky ...“);

cTpaHa 103 — nojam HeyTpanaH eNemeHT 3a MHOKeHE H1je UCTaKHYT TaMHUM CNOoBUMA

(,, Cislo 1 je neutralny prvok pre nasobenie v mnoZine Q, ako ¢o je v mnoZine Z.“ ymecto ,, Cislo 1 je
neutrdlny prvok pre ndsobenie v mnozine Q, ako ¢o je v mnoZzine Z2.“);

cTpaHa 104 — cyBuwHa 3ameHuua (, Recipro¢nd hodnota racionalneho déisla r, r=0, je Cislo, ktoré
vynasobené Cislom r dava sucin 1.“ ymecto ,, Recipro¢nd hodnota raciondlneho cisla r, r+0, to je

Cislo, ktoré vynasobené cislom r dava sucin 1.);
cTpaHa 104 — peyeHuLa Huje aata y HoBom pegay (,, Cislo 0 nema reciproéntd hodnotu.”);

cTpaHa 106 — uena pedyeHMLA HUje AaTa y HOBOM pedy M HENpaBW/IHO je NOoAe/beHa, eNleMeHTU cy
0aTW y jeaHOM peay a 03HaKa 3a CKyn y HoBom peay (, Ak jea, b € Q, potomjea-be Q“);



cTpaHa 107 — HenpaBunaH obauk peun (,(Q je zatvorena pre delenie)” ymecto ,(Q je zatvorene pre
delenie)”);

cTpaHa 110 — HenocTojarbe pa3maKka usmehy peun un nspasa (,, Vypocitaj hodnotu vyrazu (x-(x-2y)) : y
..“ymecto ,, Vypocitaj hodnotu vyrazu(x-(x-2y)) : v ...);

cTpaHa 110 — o3HaKa 3a no4YeTHW Ayr HWje aaTta y 3arpaam (,, K zaciatocnému dlhu (p) ... ymecto ,, K
zaCiatocnému dlhu p ...“);

CTpaHa 112 — pa3mak usmehy 3arpage u peuu (, (odoberanim istého Cisla z oboch stran rovnosti)”
ymecrto (,, ( odoberanim istého Cisla z oboch stran rovnosti)“);

CTpaHa 112 — npaBWAO HUje UCTaKHYTO Kocum cnosuma (,, Nasledok tohto tvrdenia je pravidlo:
nezndmy scitanec sa rovnd rozdielu suctu a zndmeho scitanca.” ymecto

,» Ndsledok tohto tvrdenia je pravidlo: nezndmy scitanec sa rovnd rozdielu suétu a zndmeho

sCitanca.”);

CTpaHa 114 — HenocTojarbe pazmaka nsmehy Hymepuuke BpegHOCTU U MePHE jeanHULEe

(,, ... na najmensej nadmorskej vyske, na -422 m.”“ ymecTo ,, ... na najmensej nadmorskej vyske, na -
422m.“);

cTpaHa 114 — cnoBHa rpellKa, N30CTaB/beHo €oBo H (,, Ich thrnnd hmotnost je 1, 05 kg.” ymecTo ,,
Ich dhrnd hmotnost je 1, 05 kg.“);

cTpaHa 115 — 6poj 2 Huje ncTakHyT nnaBom 6ojom (,, Obe strany rovnice nasobime cislom 2, ..
ymecto ,, Obe strany rovnice nasobime cislom 2, ...“);

cTpaHa 115 — Huje npeBedeH Be3HUK camo |,, ... ktorej je fava strana iba vyraz x.” ymecto ,, ... ktorej je
lava strana _ vyraz x.);

CTpaHa 116 — HenocTojakbe pazmaka nsmehy HymepulKe BpeaHOCTU U MEPHE jeAnHUNLE

(,, ZavaZzie 200 g dame dolu z lavej tacne ...” ymecTto ,, ZavaZie 200g dame dolu z lavej tacne ...; ,, ...
aby ste z nej mohli dat dolu 200 g, ...“ ymecTo ,, ... aby ste z nej mohli dat dolu 200g, ...“; ,, Takze,
hmotnost darceka je 600 g.” ymecto ,, TakZze, hmotnost daréeka je 600g.“);

cTpaHa 118 — HejegHayMHa ax + b > ¢ je noges/beHa y ABa peaa;

cTpaHa 120 — u30cCTaB/batbe 3HaKa MHTEPMNyHKUMje M aKueHToBakba peun (,, Opis podmnoZinu
mnoziny Q, v ktorej kazdy prvok ma nasledovnu vlastnost: “ ymecto ,, Opi$ podmnozinu mnoziny Q_
v ktorej kazdy prvok ma nasledovnu viastnost: “);

cTpaHa 120 — HeageKBaTaH npeBog npuaora ogHocHo (,, ... v ktorych je nezndmy mensenec

’

respektive mensitel.” ymecto ,, ... v ktorych je nezndmy mensenec prevazne mensitel.”);

cTpaHa 120 — cnoBHa rpelika, M30CTaB/beHo cnoso e (,, ... ktoré budeme pouzivat pri rieseni
nerovnic.” ymecTo ,, ... ktoré budeme pouzivat pri riSeni nerovnic.);



CTpaHa 121 — n30cCTaB/batbe aKUEeHTOBaka peuu (,, ... nasobenim oboch stran nerovnice rovnakym
pozitivnym cislom ... ymecto ,, ... ndsobenim oboch strdn nerovnice rovnakym pozitivnym cislom

u)_
e )y

CTpaHa 121 — nsocrtaB/barbe NpeBoaa peyn norogHo (M3abpaHum bpojem)

(,, Samozrejme, nasobime vhodne vybranym cislom tak, ...“ ymecTo ,, Samozrejme, ndsobime _
vybranym cislom tak, ...%);

CTpaHa 121 — HeageKkBaTaH npesBof peun HejeaHakocT (,, Na zaklade tvrdenia, Ze priddvanim toho
istého cisla na obe strany nerovnosti, dostdvame novu nerovnost, ...“ ymecto ,, Na zaklade tvrdenia,
Ze priddvanim toho istého Cisla na obe strany nerovnice, dostavame novu nerovnicu, ...“);

CTpaHa 123 — cnoBHa rpeLllika, U30CTaB/beHO C/0BO P M HeakleHToBake peun (,, Na nasledovnych
dvoch prikladoch ...” ymecto ,, Na nasledovnych dvoch pikladoch ...”;

,, ... lebo tak dostavame nerovnicu, ... ymecTo ,, ... lebo tak dostavame nerovnicu, ...“);

CTpaHa 124 — cnajatbe peyn, N30CTaB/beHE 3HaKa UHTepnyHKuMje (,, ... fava strana je rovnaka vyrazu
v zdtvorke.]“ ymecto ,, ... lava strana jerovnakd vyrazu v zatvorke_]“);

CTpaHa 125 — HeageKBaTaH npesog rnarona uptamo (,, Jedna Ciselnd priamka, ktord rysujeme
vodorovne, ...“ ymecTo ,, Jedna Ciselnd priamka, ktoru pretina vodorovne, ...“);

cTpaHa 125 — HencTuLakbe NOjMOBa X-0Ca M y-0ca TaMHUM CoBUMa (,, X-0S “ ymecTo
., X-0s “; ,, y-0s “ ymecto ,, y -0s “);

4

CTpaHa 126 — cnoBHa rpellKka y Ha3MBy MOTMNOrMNaB/ba, C10BO O YMECTOo W (,, ... ktorych su apscisy ...
ymecTo ,, ... ktorych su apscosy ...“);

cTpaHa 126 — pa3mak M3mehy peun 1 3HaKa UHTepnyHKumje (,, ... Usecka AB je rovnobeZnd s x-osou,
teda je jednoducho uréit jej dizku: “ ymecto ,, ... Usetka AB je rovnobeina s x-osou , teda je
jednoducho uréit jej dizku: “);

CTpaHa 128 — nogHacnoB Huje npeBeaeH, Beh je camo HanucaH NaTUHUYKMM MUCMOM

(,, Porozmyslaj “ ymecto ,, Razmisli “);

cTpaHa 128 — nojam AMPEKTHO NPOMOPLMOHANHE HUje UCTaKHYT TaMHMM cioBuma (,, Pre také dve
veli¢iny hovorime, Ze su priamoumerné.” ymecto ,, Pre také dve veli¢iny hovorime, Ze su

priamoumerné.”);

cTpaHa 128 — HenpaBuaaH 06auK peun (,, ... vzorec s = 1,5 * t, ktory spdja ... “ ymecTto

,, ... vzorec s = 1,5 - t, ktora spaja ...”);

CTpaHa 129 — cnosHa rpelKa, N30CTaB/batbe CN10Ba H U 3aMeHa C/10Ba a YMeCTo O



(,, Voda sa zacina vlievat do prazdnej nadoby napoludnie (12 h).“ ymecto ,, Voda sa zacina vlievat do
prazdej nadoby napoludnie (12 h).”; ,, Ak vymeriame hmotnost m ...“ ymecto ,, Ak vymeriame
hmatnost m ...");

cTpaHa 130 — cnoBHa rpellka, U30CTaB/bEHO C/I0BO H UM HEeMNpaBWAHO aklUeHToBakbe peyn (,, Na
zdklade uvedenych prikladov si vS§imneme, ... ymecto ,, Na zaklade uvedenych prikladov si vSimeme,

ﬂ)_
s )y

cTpaHa 130 — HenpaBwuaaH 06/MK peun (,, ... ktord znazoriuje podiel jednotiek miery, ktorymi su
merané zaciatocné veliciny.);

cTpaHa 130 — mepHa jeanHMLa je nogesbeHa Ha Kpajy peaa (,, (m/min.)“);

cTpaHa 131 — HenoTpebaH 3HaK MHTEPNYHKUMje y noaHacnosy (,, Rozmysli si “ ymecTo
,» Rozmysli si. “);

..
v

cTpaHa 131 — cnoBHa rpeuika, cnoBo /b ymecto A (,, V tom pripade premenné veliciny su dlzky stran
.. ymecto ,, V tom pripade premenné veliciny su dlZky stran ...”);

CTpaHa 132 — HenocTojarbe pazmaka nsmehy HymepuuKke BpegHOCTU U MEPHE jeanHULE

(,, 4h “ymecto,, 4h “; , 8 h “ymecto ,, 8h “;,, 2 h “ymecto ,, 2h “; ,, 3 h “ymecTo ,, 3h “);

‘

cTpaHa 132 — cnoBo H Huje gaTo Kocum nucmom (,, Ak v minulom vzorci n vymenime ¢islom 3 ...
ymecTo ,, Ak v minulom vzorci n vymenime cislom 3 ...);

d

CTpaHa 132 — cnoBHa rpellka, M30CTaB/beHo c/0BO a (,, ... kazdy den precita rovnaky pocet stran.
ymecTo ,, ... kazdy den precita rovnky pocet stran.”);

d

cTpaHa 132 — n3ocTaB/beHO CN0BO V 3a obenexaBarbe 6p3nHe (,, Priemernd rychlost v pesiaka je ...
ymecTo ,, Priemernad rychlost _ pesiaka je ...);

cTpaHa 133 — cnoBHa rpewka, M3ocTaB/beHo cnoso L (,, Uplatiujic zname vlastnosti nasobenia a
delenia ...” ymecto ,, Uplatiiuju_ zndme vlastnosti ndsobenia a delenia ...“);

cTpaHa 134 — cnoBHa rpeLuka, HenoTtpebHo cnoso U (,, Uréme nezndmy ¢len umery.” ymecto ,, Uréime
neznamy c¢len Umery.”);

cTpaHa 134 — cnoBHa rpetika, cnoso a ymecto v (,, Nech je v suma penazi, ...“ ymecTo

,» Nech je a suma penazi, ...“);
CTpaHa 134 — pacTaB/batbe jeaHaKOCTM Ha Kpajy peaa (,, v = 5k);

cTpaHa 135 — u3ocTaB/barbe nomohHor rnarona (,,NajdolezitejSi krok pri rieseni takejto ulohy je
vsimnut si, ...” ymecto ,, Najdolezitejsi krok pri rieseni takejto dlohy, vSimnut si,...);



cTpaHa 135 — HenpaBunaH obauk peun (,, VSeobecne opiSeme o aky typ uloh ide. " ymecTo ,,
VSeobecne opiSeme o aky typ ulohy ide. "; ,, OpiSeme eSte jeden spOsob rieSenia Uloh uvedeného
typu. “ ymecto ,, OpiSeme este jeden spOsob riesenia ulohy uvedeného typu. “);

CTpaHa 136 — HenpaBwW/Ha je3nyka dopmynaymja (,, Susenim 70 kg Cerstvého hrozna dostava sa 14 kg
hrozienka. “ ymecto ,, Ak sa susenim 70 kg Cerstvého hrozna dostava 14 kg hrozienka. “);

cTpaHa 136 — cnoBHa rpetika, M3ocTas/beHo ¢1oBo j (,, (z ktorych voda vyteka rovnakou rychlostou,
ako aj v predoslom pripade)” ymecto ,, (z ktorych voda vyteka rovnakou rychlostou, ako a v
predoslom pripade)”);

CTpaHa 137 — pey cBaKoAHEBHOM HenoTpebHo je uctakHyTta nnasom 6ojom (,, V kazdodennom Zivote
.. ymecto ,, V kazdodennom Zivote ...“);

cTpaHa 139 — HeagekBaTaH npeasor (,, teplota v °C “ ymecto ,, teplota u °C “);

cTpaHa 140 — cnajarbe peum (,, ... v jednom prieskume su znazornené ...” ymecTto ,, ... Vv jednom
prieskumesu znazornené ...“);

cTpaHa 141 — cnoBHa rpelika, M30cTaB/beHo €oBo o (,, pouZivat tabulky ... ymecTto
,,» puzivat tabulky ...);

cTpaHa 143 — nojam Kpy*KHM UCEYAK je MCTAaKHYT TaMHUM C/IOBUMA Y MOTPEeLLHOj pedeHnum (,, ... ktoré
obsahuju konce oblikov sa nazyva kruhovy vysek. Kruhovy vysek je ... ymecto ,, ... ktoré obsahuju
konce oblukov sa nazyva kruhovy vysek. Kruhovy vysek je...“);

a4

cTpaHa 143 — HeageKkBaTaH NPeBoA TeKcTa y gujarpamy (,, Cast a “, ,, celok “ ymecrto

,, dioa“, ,, cjelina “);

cTpaHa 144 — n3ocTaB/batbe Koce LpTe U NogaTka 3a KpBHY rpyny b+ (,, ... ktory si

urobil/-a pre ulohu 3 “ ymecrto ,, ... ktory si urobil-a pre tlohu 3 “; ,, B+ 13% “ ymecto,, _“);

CTpaHa 146 — cnoBHa rpelika, HenpaBunaH pegocnes cnosa a U n (,, ... zakladné prvky stvoruholnika
“ymecTo ,, ... zadkaldné prvky Stvoruholnika “);

cTpaHa 146 — Be3HWK U3mehy NojmMoBa je UCTaKHYT TaMHMM CN0BOM (,, vnutro a vonkajsok “ ymecto
,,» vnutro a vonkajsok “);

CTpaHa 146 — HeageKkBaTaH nNpeBog, Be3HKKa (,, Na rozdiel od trojuholnikov ... ymecTo

,,» Na rozdiel aj trojuholnikov ...");

cTpaHa 146 — Huje u3BpweH NpeBoA Aena TeKcTa: ,, [yXu unju cy KpajeBu HecycegHa TemeHa
YyeTBOpPOYI/Na Ha3MBajy ce AnjaroHane. akne, ayxu AC u BD cy anjaroHane yetsopoyrna ABCD. “;

CTpaHa 146 — Hunje aaT Ha3uB YeTBopoyrna ABCD (,, ... protilahlé strany stvoruholnika ABCD.“ ymecTo
,» ... protilahlé strany Stvoruholnika _.“);



cTpaHa 147 — NojMoBwM yInoBK, cycegHa, HacnpaMHa HUCY UCTAaKHYTM TaMHWUM C/I0BUMA

‘ rals

(,, (vnutorné) uhly “, ,, vedlajsie alebo protilahlé “ ymecto ,, (vnltorné) uhly “ ,, vedlajSie alebo
protilahlé “);

CTpaHa 147 — cnoBHa rpelika, C1oBo Y yMmecTo a (,, ... priesecny bod P ziskanych priamok“ ymecto ,, ...
priese¢ny bod P ziskynych priamok “);

CTpaHa 147 — HenoTpebaH pa3smak nsmehy 6poja U 3HaKa UHTepnyHKuMje (,, ... uhol medzi nimi je
60°, potom je ... ymecTo ,, ... uhol medzi nimi je 60°, potom je ...");

cTpaHa 150 — cumbon 3a Tpoyrao 3amereH je peuymma (,, Dokazeme, ze su AABC a ACDA zhodné ..“
ymecto ,, Dokdzeme, Ze su trojuholnik ABC a trojuholnik CDA zhodné...”);

cTpaHa 151 — cnoBHa rpeLLKa, CI0BO /b YMecTo A (,, ... ak nejaky Stvroruholnik spifia podmienku danu
v ramiku, z ktorej vychadza $ipka, potom spifia ..“ ymecto ,, ... ak nejaky $tvroruholnik splfia
podmienku dand v ramiku, z ktorej vychadza Sipka, potom splfia ...”);

cTpaHa 152 — cnoBHa rpeuwka, HenoTpebHo noHas/bakbe aApyror cnora (,, Dokazeme, Ze vtedy
vedlajsie uhly ...“ ymecTo ,, DokdZeme, Ze vtedy vedlajlajsie uhly ...“);

cTpaHa 153 — cnoBHa rpeLka, CyBULIHO CNOBO H (,, ... Ze je ABCD rovnobeinik.” ymecTo ,, ... Ze je
ABCD rovnnobeznik.”);

CTpaHa 153 — cnoBHa rpellka, 3aMmerseH peaocnes cnosa e u 4 (,, UvaZzujeme a pouzijeme uz zndme
tvrdenia “ ymecto ,, UvaZujeme a pouzijeme uZ zname tvrednia “);

CTpaHa 154 — HenoTpebaH 3HaK MHTEPNYHKLMje, TayKa y NoAHACNO0BY NeKumje

(,, UvaZujeme a pouzijeme zname tvredenia “ ymecto ,, UvaZujeme a pouZijeme zname tvredenia. “);

cTpaHa 155 — ynoTpeb/beHa Herauuja ymecto nojma napanenHe (,, Ak su dve protilahlé strany
rovnaké a ostatné dve rovnobeiné ...“ ymecto ,, Ak su dve protilahlé strany rovnaké a ostatné dve nie

u)_
e )y

cTpaHa 155 — nsocrtas/beHe cy Tauke napanenorpama ABCD a Tauke gujaroHane BK cy npomerseHe y
BD (,, Znazorneny je rovnobeznik ABCD s ostrymi uhlami ... “ ymecTo

,,» Znazorneny je rovnobezZnik _ s ostrymi uhlami ... “; ,, BK = DL “ymecTo ,, BD = DL “);

cTpaHa 156 — cnioBHa rpewka, cnoso /b ymecto A (,, ... ak nejaky Stvoruholnik splfia vlastnost ...
ymecTo ,, ... ak nejaky stvoruholnik spltia vlastnost ...);

cTpaHa 156 — n3ocTas/beH je npesoa 3ameHuua (,, ... tak su protilahlé strany toho Stvoruholnika
rovnaké.” ymecto ,, ... tak su protilahlé strany _ Stvoruholnika rovnaké.”;

,, ObdiZnik je $tvoruholnik, ktorého véetky uhly st navzajom rovnaké.” ymecto ,, ObdiZnik je
stvoruholnik, ktorého _ uhly st navzajom rovnaké.”);



cTpaHa 157 — cnoBHa rpellKka, cioBo /b ymecto A (,, KedZe su véetky uhly obdiZnika ... ymecto ,,
KedZe su vSetky uhly obdlZnika ...");

CTpaHa 158 — objalurberbe 3Hauera peuyn pomb HMje 4aTo KOCUM NUCMOoM (,, ... oznacuje nieco, ¢o sa
okruca.” ymecTo ,, ... 0znacuje nieco, €o sa okruca.”);

cTpaHa 159 — usocrass/beH npesog npegnora (,, Oznac si priesecny bod uhlopriecok s O ...” ymecTo ,,
Oznac si priesecny bod uhloprie¢ok _0...“);

CTpaHa 160 — cnoBHa rpeLuKa, 3amereH pegocneg cnosa p U T (,, Konstrukcia rovnobeznika “ ymecTo
,» Konsrtukcia rovnobezZnika “);

CTpaHa 161 — n3ocTaB/beHe cy Tauyke napanenorpama ABCD (,, ... v rovnobeZniku ABCD vrchol C je
protilahly vrcholu A “ ymecto ,, ... v rovnobeZniku _ vrchol C je protilahly vrcholu A “);

CTpaHa 161 — HeageKBaTaH NPEBOA, PeYn jeANHCTBEHO (,, ... Ziadany bod je jedinecne urceny.” ymecto
,, ... Ziadany bod je jednoducho uréeny.”);

CTpaHa 161 — HeazieKBaTaH npesoa, npeasora c (,, ... rovhobeZnej s AB a priamky g cez B rovnobezZnej
s AD. “ ymecTo ,, ... rovnobeznej z AB a priamky g cez B rovnobeinej z AD.);

CTpaHa 162 — cnoBHA rpelKa, 3amereH pegocneq caoBa O M H, U30CTaB/beHE CYy Tayke
napanenorpama ABC (,, Véimame si, Ze zostrojeny rovnobeznik ABC spifia dané podmienky.” ymecto ,,
Viimame si, 7e zostrojeny rovonbeznik _ spliiia dané podmienky.);

cTpaHa 165 — BeKTop HMje agekBaTHo obenexeH (,, Samozrejme, — zapisujeme ..“ ymecTo ,,
v

Samozrejme, v zapisujeme ...“);

cTpaHa 165 — cnoBHa rpeluka, cyBuLwHO cnoBo X (,, Priese¢ny bod tohto obldka ...“ ymecto ,, Priese¢ny
bod tohhto obluka ...“);

CTpaHa 166 — HeageKkBaTaH nNpeBog Nojma uctoBpemeHo (,, Ak je koniec nejakej orientovanej usecky
sucasne aj zaciatok inej orientovanej Usecky ...” ymecto ,, Ak je koniec nejakej orientovanej usecky v
rovnakom case aj zaciatok inej orientovanej Usecky...”);

CTpaHa 168 — nojam Hyna-BEKTOP HMje UCTaKHYT TaMHUM cnoBuma (,, Sucet dvoch opacnych vektorov
je nula-vektor, ...” ymecTo ,, Sucet dvoch opacnych vektorov je nula-vektor, ...“);

CTpaHa 169 — aeo TeKcTa je wramnaH markbum poHTom (,, Ak je k>0, .. ymecTo

k .
,3&iek >0, ),

CTpaHa 169 — npomerbeHW 3HaUM WMHTEpPNyHKUuje y nogHacnosy nekuuje (,, PouZitie vektorov;
strednd priecka trojuholnika “ ymecto ,, PouZitie vektorov. Stredna priecka trojuholnika. “);

CTpaHa 170 — y geduHMUMju je mn30cTaB/beH nojam Tpoyrao (,, Stredna priecka trojuholnika je
rovnobezna ... ymecto ,, Stredna priecka _ je rovnobezna ...");



CTpaHa 171 — objawrere 3HaYera peyn Tpanes HWje JaTto KocUm nucmom (,, ... ktoré znamena
stél." ymecto ,, ... ktoré znamend st6l.“);

cTpaHa 172 — c/noBHe rpellKke, N3merbeH peaocsaes cnosa a U 1, o U H (,, MbZzeme uzavriet, Ze je
AAED rovnostranny.” ymecTo ,, MOZeme uzavriet, Ze je AAED rovonstranny.”);

cTpaHa 173 — HenpaBunaH 061Kk peun (,, rovnaké ako suhlasné uhly ...“ ymecto

,,» rovnaka ako suhlasné uhly ...“);

CTpaHa 173 — cnoBHa rpellka, HenpasunaH pepocnen cnosa o M H (,, Pozoruj rovnoramenny
lichobeznik ABCD ... ymecTo ,, Pozoruj rovonramenny lichobeznik ABCD...");

cTpaHa 176 — n30CTaB/beH je NpeBos U3pasa U3 TeMeHa, HenpasuaaH 06nK peumn

(,, ... vysky zostrojené z vrcholu kratSej zakladne ...“ ymecTo ,, ... vySky zostrojené z _ kratSej zakladni

u).
e )y

CTpaHa 177 — cNoBHe rpeLke, HeNpaBuAaH pegocnes c1oBa O U H, CYBULLHO CN0BO O
(,, ... strany BE a CD rovnobezZné ...“ ymecTo ,, ... strany BE a CD rovonbezné ...%;

,,» KedZe je lichobeZnik ABCD rovnoramenny, ... ymecto ,, KedZe je lichobeZnik ABCD rovonramenny,
...“; ,, Nakoniec vrchol D uréujeme na priamke ...“ ymecto ,, Nakonoiec vrchol D uréujeme na priamke

u).
e )y

CTpaHa 173 — 3Hayerbe HasuBa AeNToMaa Huje UCTaKHYTO KOCUMM cnoBMMa (,, ... z ndzvu gréckeho
pismena delta.” ymecTto ,, ... z nazvu gréckeho pismena delta.”);

cTpaHa 182 — nojam KBaApaTHM MeTap HUWje UCTaKHYT TamHMM cnosuma (,, Standardnd jednotka
miery na meranie ploSného obsahu je Stvorcovy meter ...“ ymecto

,, Standardna jednotka miery na meranie plo$ného obsahu je $tvorcovy meter ...“);

cTpaHa 183 — cnoBHa rpellKka, HenpaBwWaaH pegocnes cnosa a u p (,, Specidlne, ploény obsah P

2.4

$tvorca strany a sa rovna a>“ ymecTo ,, Specialne, plodny obsah P $tvorca starny a sa rovna a*“);

cTpaHa 183 — u3ocTaB/beH je NpeBog, Nojma nospliMHa (KBagpaTa) (,, Pre vzorec na vypocitanie
plosného obsahu Stvorca ... ymecTo ,, Pre vzorec na vypocitanie _ Stvorca...”);

CTpaHa 184 — cfioBHa rpellKa, C10BO Y YMECTO LW, ¢NoBo K ymecTo H (,, Ur¢ plosné obsahy Utvarov
znazornenych v Stvorcove;j sieti, ...“ ymecto ,, Ur¢ plosné obsahy Utvarov zndzornenych v tvorcovej
sieti, ...“; ,, Dostdvame obdlznik ...” ymecTo ,, Dostavame obdIlzkik ...”);

CTpaHa 185 — cnosHa rpelwKa, HenpasunaH pegocnen cnoeaaume,aunH

(,, ... nezhodnych Gtvarov tak, aby plosny obsah kaZzdého Utvaru bol rovnaky 7 cm?.“ ymecto ,, ...
nezhodnych Utavrov tak, aby plosny obsah kazdého Utavru bol rovanky

7 cm?.”);



e crpaHa 188 — HenoTpebHo cioBo a (,, ... vymerat jednu jeho stranu a zodpovedajucu vysku.” ymecto
,, ... vymerat jednu jeho stranu a a zodpovedajucu vysku.”);

e cTpaHa 189 — cnoBHa rpeuika, cysuliHo cnoso n (,, Nech je ABCD rovnobeznik ... ymecTo ,, Nech je
ABCD provnobeznik ...“);

e cTpaHa 191 — cnoBHa rpewka, HegocTaje coBo B (,, ... hevyska na prepone ... ymecTo

,» -.. hc_ySka na prepone ...“);
e cTpaHa 192 — 6pojeBun KoopaMHaTHe Tayke B nogesbeHu cy y Asa peaa (,, B(2, 1) “);

e cTpaHa 192 — cnoBHa rpellKka, HegocTaje cioBo n (,, ... vypocitaj plosny obsah ak je:” ymecto ,, ...
vypocitaj _loSny obsah ak je:” 2x);

e cTpaHa 193 — cnoBHa rpellka, HenpasuaaH pegocnes cnosa e u j (,, Nech je EF = m ...” ymecTo ,,
Nechej EF=m...");

e cTpaHa 194 — HenocTojarbe pasmaKka nsmehy 6pojHe BpeaHOCTU U MepHe jeauHuue

(,, ... plodného obsahu 12 m2...“ ymecto ,, ... plo§ného obsahu 12m?2...“);

e cTpaHa 194 — HenpasuaHa ynotpeba npeanora (,, ... vytvorit $tvorec s plodnym obsahom 9 cm?

ymecTo ,, ... vytvorit $tvorec z plodnym obsahom 9 cm?“);

e cTpaHa 195 — HenpaBuHa Nogena peyun Ha Kpajy peaa (,, Stvor-uholnika “ ymecto

,, Stvoru-holnika “);

e cTpaHa 195 — cnoBHa rpeLka, HenoTpebHo cnoBo o (,, ... ktorého uhlopriecky su navzdjom kolmé.”
yMmecTo ,, ... ktorého uhloprioecky su navzajom kolmé.”);

e cTpaHa 196 — jeaguHuMUa Mepe je oABOjeHa y Apyrom peay of cBoje bpojuyaHe BpeaHOCTH

(II 2I3 cm ”);

MNokasatesb 2 - [ly*KMHA M KOHCTPYKLUMja peym oArosapajy y3pacTy yYeHUKa — 3a40BO/bEH je Yy NOTAYHOCTU U
ouereH oueHom 4 (4eTupu). PeyeHMYHa KOHCTPYKLMja je MpaBu/IHA M jacHa, ycarnaleHa ca y3pacTom
YYeHMKa, WTO AOMNPUHOCK TOME A3 rPagmBo byae pasymMm/bMBO YHEHULMMA KOjUMa je HaMeHEHO.

MNokasaTtesb 3 — TeKCT je je3anYKn 1 CTUACKM yjeaHayeH — 334,0BO/beH je Y NOTNYHOCTU U OLereH oueHoM 4
(ueTmpu). Ynotpebs/beH je HayyHW CTUA, @ y CKNady ca rpagMBOM M CTpyyHa TepmuHosornja. Ctun je
npeumsaH, 6es purypaTtMBHOCTU UM HEPA3YM/BUBUX €/1€MEHATA.

Mokaszates/b 4 - CTpaHn M3pa3M ce KOpPUCTE CamMO Kada je TO HEeONXOAHO - 33[40BOJ/bEH je Y MOTNYHOCTU U
ouereH oueHoM 4 (yeTnpu). CTpaHu M3pasn cy ynotpebsbeHn UCK/byumBo 360r cneumnduyHocTn rpaamea.
3a tMx cy AaTa oarosapajyha objawmera, popmyncaHa jeHOCTaBHUM PEYHUKOM.

MokaszaTesb 5 — Je3nk Kojum je yLibeHnK HanucaH AONPUHOCK NaKlWem pa3ymeBatby rpaanBa — 3340BOJbEH
je y noTNyHOCTM 1 ouerbeH je oueHom 4 (YeTupu). KoxepeHTHOCT je3nKa je Ha ogrosapajyhem Husoy. Uaeje



Cy MpaBWAHO MoBe3aHe, LITO AOMNPUHOCKU NaKliem pasymeBakby rpagmea. Jesuk yubeHuKa je jacaH,
npeuunsaH 1 AONPUHOCK ONaKLIaBakby NpoLeca yyerba.

Ha ocHoBy nNpeTXxo4HO W3/I0MKEHOr, 3ak/bydyyje ce ga je ucnyweH CraHgapa 4 — Jesuk yubeHuka je
oarosapajyhu n GyHKUMOHaNaH.

CTpy4yHO MULL/bEHE O KBAJIMTETY pyKonuca npesoaa 36MpKe 3agaTaka

36upKa 3agaTaKa ca pelerbMma obyxsaTa NeT UCTOBETHUX AeNoBa Kao v YbeHuk: Leau 6pojesu,
Tpoyzao, PayuoHanHu bpojesu, Yemesopoyzao v lospuwiuHe mpoyaano8a U 4emeopoyano8ed.

AHanunsupat je CtaHgaps 4 — Jesuk yubeHuka je ogrosapajyhu n pyHKLMOHaNAH.

MNMokaszate/b 1 - HactaBHO CpeAcTBO MOLWWITYje je3MYKY M MPaBOMUCHY HOPMY je3WKa Ha Kojem je HanucaH —
33/10BOJbEH je y MOTNYHOCTU U OLleHeH oLleHOM 4 (Y4eTupn).

M3paBauy ce ckpehe nakkba Ha cnegehe youeHe rpelke, Koje ce Mory lako UCNPaBuUTU:

e  CTpaHa 3 — HeaJeKBaTaH NpeBoj NojMma peoBHa HacTasa (,, na riadnej vyucbe “ ymecto
,, ha pravidelnej vyucbe “);

° CTpaHa 3 — Hasueu rpyne 3agataka U HUBOaA 3Hatba HUCY UCTAKHYTU TaMHUM CZ10BUMaA

‘ oM ‘

(,, A-upevni“ ,, B - precvi¢ “, ,, C-uplatni “, ,, D— prehlbuj “ ymecTo ,, A - upevni “,

X oo ‘ ‘

,, B - precvi¢ “, ,, C-uplatni “,,, D—prehlbuj “; ,, Zakladnu aroven “, ,, Strednu troven”,

a4

,,» PokroCili uroven “, ymecto ,, Zakladnud uroven “, ,, Strednud Uroven “, ,, Pokrodilu Uroven “);

e  CTpaHa 3 — HenpaBwuAnaH npegnor (,, ... 13 testov z thrnne 115 dloh. “ ymecto ,, ... 13 testov s Uhrnne
115 dloh.)

e (CTpaHa 6 — 4o0f4art je npesoA Aa ce 3agauu y rpynu I peluasajy y oKBUpY AoAaTHe HacTase (,, ... Ulohy
ktoré sa rieSia v rdmci dodatkovej prace ...”);

e CTpaHa 6 — y nocnearem NpPaBOYraoHWKY je AaT HeafeKBaTaH MPEBOJ TEKCTa, MOHaB/ba Ce TEKCT
ncnog nogHacnosa Lenn 6pojesn — Tect 1 (,, Usporiadaj od najmensieho po najvacsie Cisla z
mnoziny.“);

e (CTpaHa 7 — TaMHMM C/IOBMMA HUCY WCTaKHYTM MOjMOBM NPUPOAHM OpOojeBM, MOSUTUBHU LEeaun
6pojeBn, HEHEraTUBHU Uenn 6pojeBu, HeraTMBHU Lenn 6pojesn, uenm bpojesu, bpojeBHa npaBga,
KOOpAMHATHM MOYeTaK, HeraTMBaH CMep, jedAMHMYHA Ay, KoopAuHaTHa uan 6pojeBHa oca,

7 v

KOOpAMHaTHa TauKa, cynpoTHu (bpojesu) (,, prirodzené cCisla “,

,,» kladnych celych cisel “, ,, nezapornych celych cisel “, ,, zapornych celych cisel “,

i’

,, celych ¢isel “,,, Ciselna priamka “ ,, suradnicovy zaciatok “ ,, kladny smer “

a

,,» Zaporny smer “, ,, jednotkova usecka “, ,, suradnicova alebo ciselna os “,

a ‘

,,» siradnica bodu “, ,, opacné “ ymecto ,, prirodzené cisla “, ,, kladnych celych ¢isel “, ,, nezdpornych

"

celych &isel “ ,, zapornych celych &isel “, ,, celych &isel “, ,, Ciselna priamka “, ,, stradnicovy zaciatok “,



‘

,,» kladny smer “, ,, zdporny smer “, ,, jednotkova usecka “, ,, suradnicova alebo Ciselna os “, ,,
suradnica bodu “, ,, opacné “);

CTpaHa 8 —y 3a4aTKy 6p. 7 HETAYHO Cy HaBeAeHe cTpaHe Ha bpojeBHOj npasBu nog 6 n u, (,, b) vliavo
od -5; c) vpravo od -2 “ ymecTo ,, b) vpravo od -5; c) vlavo od -2 “);

CTpaHa 9 — TaMHMM C/I0BMMA HMje UCTAKHYT Nojam ancosyTHa BpeaHocT 6poja

(,, Absolutna hodnota cisla a “ ymecto ,, Absolttna hodnota cisla a “);

CTpaHa 9 — c/I0BO @ HUje AAaTO KOCUM NMUCMOM (,, ... pre kazdé a z mnoziny Z ... “ ymecto

,» .. pre kazdé a z mnoziny Z “ 2x);

cTpaHa 9 — usocTtas/beH Npeso nojma uenn (bpojesu) (,, Absolutne hodnoty opacénych celych cisel
su ... ymecto ,, Absolutne hodnoty opacnych _ Cisel su...");

cTpaHa 10—y 3apatky 6p. 46 N30cTaB/bEHO je cnoBo a (,, Pre ktoré celé Cisla a plati: “ ymecto ,, Pre
ktoré celé Cisla _ plati: “);

cTpaHa 11 — y npeBoay je goaat nojam uenu (bpojesun) (,, Kazdé kladné cislo ... ymecTo ,, Kazdé
kladné celé cislo ...");

cTpaHa 12 — cnoso g HUje gaTto Kocum nncmom (,, Pre kaZdé celé ¢islo a plati ... “ ymecTto

,,» Pre kazdé celé Cislo a plati ... 2x);

cTpaHa 12 — nojam HeyTpasHU enemeHT 3a cabupatrbe Huje UCTaKHYT TaMHUM C/I0BUMa

(,, ... Cislo O je neutralny prvok s¢itania ...“ ymecto ,, ... ¢islo 0 je neutralny prvok scitania...”);

cTpaHa 14 — cNoBO @ HMje 4aTO KOCUM NUCMOM, NOjaM OAy3eTU HUje UCTAKHYT TaMHMM cnoBuma (,,
Od celého ¢isla a odéitat celé Cislo b ... ymecTo ,, Od celého ¢isla a odditat celé ¢islo b ...);

cTpaHa 16, 23, 24, 26, 27, 28,59, 69, 71, 72, 73, 78 — y 3agauuma 6p. 88, 89, 94, 95, 172, 173, 185,
5, 4, 4, nornasme OcobuHe, 87, 95, 110, 115, 120, 125, 127, 128, 129, nornas/be OcobuHe cnoBo K
je wramnaHo hupuanuknm nucmom (,, ak “ ymecto ,, ak “);

CTpaHa 16 — cnoBHa rpelKa, CyBULLIHO C/IOBO a, 3aMeHeHO je C/IoBO Kof u3pasa B, gBa nyTa ce
HaBogm u3pas C (,, Porovnaj absolitne hodnoty vyrazov A, B a C ak je ... ymecto ,, Porovnaj

absolutne hodnoty vyrazova A, Ca Cakje ...");

CTpaHa 16 — 3HaK UHTepNyHKUMje pa3aBaja pey, He Hanasu ce Ha TaYHOM MecTy

(,, ... vypln tak, Ze ... ymecTo ,, ... vypln ta,k Ze ..");

CTpaHa 16 —y 3agatKy 6p. 96 canKe nMpammga ce npeknanajy;

CTpaHa 16 — c/IoBHa rpellKa, ChoBO 1 YMecTo /b (,, (mensitel je 27) “ ymecTto ,, mensitel je 27) “);



cTpaHa 17 — cnoBHa rpelwkKa, Asa cnosa y (,, pripocitaj absoldtnu hodnotu ich suctu.” ymecro ,,
pripocitaj absolutniu hodnotu ich suctu.”);

cTpaHa 18 — c/10BO a HUje AaTo Kocum Nnucmom (,, Pre kazdé celé Cislo a ... ymecTo

,, Pre kazdé celé Cislo a ... 2x);

CTpaHa 18 — nojam HeyTpanHU eleMeHT 33 MHOMKEHE HUje UCTAaKHYT TaMHUM C/IOBMMaA

(,, ... neutralny prvok nasobenia v mnozine Z “ ymecto ,, ... neutralny prvok nasobenia v mnozine Z

u),
’

cTpaHa 20 — y 3agaTtKky 6p. 138 npomerbeH je ckyn By ckyn C (,, Dand je mnoZina B ... “ ymecTo ,,
Dana je mnozina C ... “; ,, Urc sucin vietkych prvkov mnoziny B.“ ymecto ,, Ur€ sucin vsetkych prvkov
mnoziny C.);

CTpaHa 22 — NojMOBM HUCY UCTaKHYTU TaMHMUM C/0BMMA, C1I0Ba @ M 6 HUCY AaTa KOCUM CNOBUMA,

% s o vr

n3ocrtas/beHa ped 6poj (,, a deli ¢ (Cislo ¢ je delitelné cislom a), ak jestvuje celé Cislo b ... ymecTo0 ,, 0

deli c (Cislo c je delitelné cislom a), ak jestvuje celé Cislo b ...“; ,, ... potom je Cislo a nasobok Cisla b a

r v s e

Cislo b je delitel Cisla a.” ymecTo ,, ... potom je _ a nasobok Cisla b a Cislo b je delitel ¢isla a.);

CTpaHa 22 — BE3HMK A je AaT KOCMM NUCMOM, jeaHAYnHA je NnogesbeHa y ABa peaa

7 v

(,, ... kladné celé cCislo a plati ...” ymecTo ,, ... kladné celé Cislo a plati ...; ,, ... zAporné celé Cislo a plati

s v

a:b=-(lal:|b]) ..“ymecro,, ... Zdporné celé ¢islo a platia _

:b=-(lal: [b]));

CTpaHa 22 — CNOBO M HUWje gaTto Kocum nucmom (,, MnozZina vsetkych delitefov cisla m ... ymecTo ,,
MnoZina vSetkych delitelov Cisla m ...%);

CTpaHa 22 — C/I0BHa rpeLUKa, C/I0BO /1 YMeCTO /b, pa3gBojeHa ped (,, ... delitelné cislom b. “ ymecrto (,,
... delitel né cislom b.”);

CTpaHa 22 — csioBa a, b, ¢ HUCY gaTa Kocum NUCMONM, izostavgen znak interpunkcije

(,, Nech st a a b celé ¢&isla ... ymecTo ,, Nech st a a b celé &isla ...“; ,, Cislo a je delitelné ¢islom b ..

ymecto ,, Cislo a je delitelné &islom b ...; ,, Ak je celé &islo c delitelné &islom a, delitelné je aj ¢islom
—a. “ ymecto ,, Ak je celé Cislo ¢ delitelné ¢islom a _delitelné je aj ¢islom —a. );

CTpaHa 24 — n3ocTaB/beHa je pey 6pojesu (,, Od sucinu Cisel -11 a 13 odcitaj podiel Cisel -32 a 8.
ymecTo ,, Od sucinu Cisel -11 a 13 odcitaj podiel _-32 a 8.“);

CTpaHa 24 — c/loBHa rpelulKa, U30CTaB/beHO CNO0BO 3 (,, ... @ zostane tam do nasledovného vrhania.”
YMecTo ,, ... a _ostane tam do nasledovného vrhania.”);

CTpaHa 26 —y 3aaaTKy 6p. 2 Tauka B je 3amerbeHa Tauykom C ( ,, B(6) “ ymecTo ,,C(6) “);

CTpaHa 26 —y 3a4aTKy bp. 8 cnoBo a HMje gato Koum nucmom (,, Sucet celych Cisle a, pre ktoré plati -
5<a <= 3je: “ymecto ,, Sucet celych Cisle a, pre ktoré plati -5 < a < 3 je:“);



CTpaHa 26 — HenoTpebHo akueHToBake peun (,, Euklid mal 20 rokov ...“ ymecto ,, Euklid mal 20
rokov ...”);

CTpaHa 27 — c/I0BHa rpellika, CyBULIHO CNoBO a (,, ... ktorych hodnota je vacsia od 10 ...“ ymecTo ,, ...
ktorych a hodnota je vacsia od 10 ...“);

cTpaHa 28 — HenoTpebaH pa3smak usmehy 3arpage u 3apesa (,, ... posunat bod A(4), aby sa kryl ...
yMecTo ,, ... posunut bod A(4) , aby sa kryl ...“);

CTpaHa 29 — NojmMoBM TPOYrao, CTpaHuLe, Yr10BKU, OCHOBHU eleMeHTH, 06UM TpoyrAa, jeAHaKOKpaKu
Tpoyrao, KpaLu, OCHOBULA, BPX U jeAHAKOCTPaHUYHM TPOYrao HUCY UCTaKHYTM TaMHUM CNOBUMa (,,
Trojuholnik “, ,, strany “, ,, Uhly “, ,, zakladné prvky “,

a

,» Obvod trojuholnika “, ,, rovnoramenny trojuholnik “, ,, ramena “, ,, zakladna “,
,,» hlavny vrchol “ ,, Rovnostranny trojuholnik “ ymecto ,, Trojuholnik “, ,, strany “,

,,» Uhly “,, zdkladné prvky “ ,, Obvod trojuholnika “ ,, rovhoramenny trojuholnik “,

‘

,, famena “, ,, zakladna “, ,, hlavny vrchol “, ,, Rovnostranny trojuholnik “);

CTpaHa 29 — geo TeKcTa HWje npeBeaeH ,, Tpoyrao Koju ogpehyje HekonMHeapHe Tauke A, B u C
(cnuka gecHo). Tauke A, B u C cy TemeHa AABC.“;

cTpaHa 30 — cyBuLLIaH 3HaK MHTepNyHKUMje, 3ape3 U o3Haka ABC (,, Zakonci oznacovanie vrcholoy,
strdn a uhlov trojuholnika obvyklym sp6sobom.” ymecto ,, Zakonci oznacovanie vrcholov, stran, a
uhlov trojuholnika ABC obvyklym sp6sobom.“);

cTpaHa 30 — HeaoCTaje 3HaK MHTEPMYHKUMje, TauKa U C/IOBO a Ha NOYETKY peyeHuLe

“«

(,, ... dopis to, ¢o chybuje.” ymecto ,, ... dopis to, ¢o chybuje_*“; ,, Ak su dve strany ...“ ymecto,, _ksu

dve strany ...);

CTpaHa 31 — y HoBM pea je oa 6pojuaHe BeNMUYMHE pa3aBojeHa MepHa jeanHuua (,, dfiky 6,4cm”“; ,,
4,1 cm”);

cTpaHa 31 — y HOBM pea je oaBojeH 6poj cnKe; HenoTpebaH pasmak nsmehy 3Haka UHTEPNYHKUKje
n 3arpage (,, ... z obrazka 4), ktorych ...“ ymecto ,, ... z obrazka 4) , ktorych ..%);

cTpaHa 31 — HenpaBwaaH 06aukK peuw (,, b) zdkladne 2,1 cm “ ymecto
,,» b) zakladni 2,1 cm “);

cTpaHa 31 — c/IoBO C HUje AaTo KOCUM NUCMOM (,, ... vzhladom na os sumernosti s ...“ ymecTo ,, ...
vzhladom na os simernostis ...“);

cTpaHa 32 — c/oBHa rpeLuka, cnoso T ymecto h (,, ... Ze je vzdialenost ich stredov 3 cm.”“ ymecto ,, ...
Ze je vzdialenost ich stredov 3 cm.”);

CTpaHa 32 — NojMOBM OLWITPOYIAM, NPABOYIN, XMNOTEHY3a, KaTeTe, TYNOYIN, CNo/ballkbM Yrao HUCY

a4

WCTaKHYTU TaMHUM cnoBuma (,, ostrouhly “, ,, pravouhly “,



a4 s u

,, prepona “, ,, odvesny “, ,, tupouhly “, ,, vonkajsi uhol “ ymecto ,, ostrouhly “,

a4 a

,,» pravouhly”, ,, prepona “, ,, odvesny “ ,, tupouhly “ ,, vonkajsi uhol “);

cTpaHa 32 — Huje npeBeaeH 6poj TpW 1 AoAaT je Nojam yHyTpaLww K (Yyrnosu)

(,, Trojuholnik je ostrouhly, ak su vsetky tri jeho uhly ostré.” ymecto ,, Trojuholnik je ostrouhly, ak su
véetky _jeho vnutorné uhly ostré.”);

cTpaHa 32, 33 — y npesoay je Aoaat nojam yHytpawwu (yrao) (,, Vonkajsi uhol trojuholnika je
susedny uhol s niektorym z uhlov toho trojuholnika. “ ymecto ,, Vonkajsi uhol trojuholnika je
susedny uhol s niektorym z vnutornych uhlov toho trojuholnika. “;

,» sucet uhlov hociktorého trojuholnika...” ymecto ,, sucet vnutornych uhlov hociktorého
trojuholnika...”; ,, Trojuholnik méze mat najviac jeden uhol pravy. “ ymecto ,, Trojuholnik méze mat
najviac jeden vnutorny uhol pravy.”; ,, Trojuholnik méze mat najviac jeden vnatorny uhol tupy.”
ymecTo ,, Trojuholnik méze mat najviac jeden vnutorny uhol tupy.”;

,, Co méie§ uzavriet o stétoch uhlov ...“ ymecto ,, Co mézes uzavriet o suétoch vnutornych uhlov ..
,,» Jestvuje trojuholnik, ktory ma velkosti uhlov: “ ymecto ,, Jestvuje trojuholnik, ktory ma velkosti

vnutornych uhlov: “);

cTpaHa 33 — c/NI0BHa rpelLlKa, U30CTaB/beHo ¢noBo T (,, Suéet ostrych uhlov ...“ ymecto ,, Suéet osrych
uhlov ...);

CTpaHa 33 — HenoTpebaH pasmak uamehy peun 1 3HaKa MHTepPNyHKLUMje, 3apesa (,, ...ak su priamky a
a b rovnobezné, potom su prilahlé uhly vyplnkové (suplementarne), t.j. ... ymecto ,, ...ak st priamky
a a b rovnobeiné , potom su prilahlé uhly vypinkové (suplementarne) , t.j. ...“; ,, velkost prilahlych

uhlov 180°C, potom ... ymecto ,, velkost prilahlych uhlov 180°C , potom ... ,, ... potom priamky,
ktoré pretina transverzdla, ...“ ymecto ,, ... potom priamky , ktoré pretina transverzala, ...“);

CTpaHa 35 — TeKcT y 3a4aTKy 6p. 42 nog, u, 4pyru pes Huje yByYeH;
cTpaHa 36 — M30CTaB/beH je Npesog nojma Tpoyrao (,, ... symetraly uhla @ a f trojuholnika ...
yMecTo ,, ... symetrdly uhlaa a f _..);

cTpaHa 37 — u3pas yaasbeHocT Tadyke T of Npase p HUje UCTAKHYT TaMHMM C/IOBMMA @ O3HaKa AyKu
TT! pata je y HoBom peay (,, ... dizka Usecky TT! vzdialenost bodu T od priamky p. “ ymecto ,, ...
dizka usetky TT! vzdialenost bodu T od priamky p. );

cTpaHa 38 —y 3a4aTKy 6p. 55 usocrtassbeH je yrao ¥ (,, Nech st a, B ay ... ymecto

,» Nech st a, §_..);

CTpaHa 38 — c/I0BHa rpellKa, ChoBo 1 yMecTo /b (,, Porovnaj velkosti uhlov ... ymecTo

,» Porovnaj velkosti uhlov ...”);

cTpaHa 38 — BenuKko cnoso B ymecto manor (,, ¢) velkost uhla, ktory uzavieraju ...“ ymecto ,, c)
Velkost uhla, ktory uzavieraju ...");



cTpaHa 40 — HenoTpebaH pa3mak nsmehy peun U 3Haka MHTEPNYHKLUMje

(,, Velkost uhla, ktory ... ymecTo ,, Velkost uhla, ktory ...);
cTpaHa 40 —vy 3aaaTky 6p. 82 mepa yrna (15°) npeHeTa je y Apyry KONOHY TEKCTa;
cTpaHa 40 — oa 6pojuaHe BpeAHOCTU je y Apyru pea oABojeHa MepHa BesanumnHa (3 cm);

cTpaHa 40 — HenoTpebaH pasmak usmehy peur n 3HaKa MHTEPNYHKUMje

(,, b) rameno rovnoramenného trojuholnika, ak je ...” ymecTo ,, b) rameno rovnoramenného
trojuholnika , ak je ...");

cTpaHa 40 — cyBULIAH 3HaK MHTEPNYHKLUMje, ABOTAYKa Y 3a4aTKy 6p. 89;

cTpaHa 41 — c/oBa 3a O3HaKe CTPaHWULA d, b U C HUCY AaTa KOCUM NUCMOM (,, ... dizka strany b
dvakrat vacsia od dizky strany a a dizka strany ¢ dvakrat vacsia od dizky strany b? “ ymecto ,, ... dizka
strany b dvakrat vacsia od dizky strany a a dizka strany c dvakrat vacsia od dizky strany b? “);

cTpaHa 41 — nojam BUCKUHA TPOYrAa HUje UCTaKHYT TamHUMm cnosuma (,, Vyska trojuholnika je usecka
.. ymecTto ,, Vyska trojuholnika je Usecka ...“);

cTpaHa 41 — HenoTpebaH pasmaKk namehy peun U 3HaKa UHTEPNyHKUKje, 3ape3a (,, ... ur¢ usecku,
ktorej dizka ..” yMecTo ,, ... ur¢ usecku , ktorej dizka B

CTpaHa 42 — HeaZeKBaTaH NpeBoA pey Aenosu (,, ... potom rozdel na Styri rovnaké casti...“ ymecTto ,,
... potom rozdel na Styri rovnaké uhly ...“);

CTpaHa 42 — cnoBa 3a O3HaKy npase a M Tayke B HUCY AaTa KOCMM MUCMOM, U30CTaB/beH 3HaK
MHTepnyHKuuje (,, Dand je priamka a ...“ ymecto ,, Dand je priamka a ...";

,» «.. FOVvnobeznu s priamkou a, ktora obsahuje bod A. “ ymecto ,, ... rovnobeZni s priamkou a_ktora
obsahuje bod A. “; ,, ... rovnobeZnu s priamkou a, ktora je od nej vzdialena ...“ ymecto ,, ...
rovnobeznu s priamkou a_ ktora je od nej vzdialena ...,

,, simerny bodu A vzhladom na bod B.” ymecto ,, simerny bodu A vzhfadom na bod B.”);

CTpaHa 43 — ckpaheHuLe HUCY UCTaKHYTe TamHUM cnoBuma (,,(SUS)“ ymecrto (,,(SUS)“; ,, (,,(USU)“
ymecTo ,,(USU)*“; ,,(SSS)“ ymecTo ,,(SSS)“; ,,(SUU)“ ymecTo ,,(SUU)“);

cTpaHa 43 — HenotpebaH pasmaKk u3Mehy peus W 3HaKa MWHTEePNyHKLMje OAHOCHO 3HaK
WHTEPNYHKLMje Ha NoYeTKy pesa (,, ... dizka strany, na ktor tie uhly priliehaju ...“ ymecto ,, ... dizka

strany , na ktoru tie uhly priliehaju ...“; ,, Zostroj rovnoramenny trojuholnik ABC, ktory ...“);

cTpaHa 44 — HenpasunaH 06K peun (,, ... ak je dizka zakladne 3 cm .. ymecto ,, ... ak je dizka
zakladni 3 cm ..%);

cTpaHa 44 — oa 6pojuaHe BpeAHOCTM je y ApYrv pea oA4BojeHa MepHa BesnymHa (4 cm);



cTpaHa 44 —y 3agatky 6p. 134 gopart je npesog nojma npasoyraun (Tpoyrao) (,, Zostroj trojuholnik
ABC .. ymecTo ,, Zostroj pravouhly trojuholnik ABC ...");

cTpaHa 44 —vy 3apaTky 6p. 144 jeaHauunHa je noge/beHa y Aa peaa (, b—a=1cm“);

cTpaHa 44 — HenoTpebaH pasmak namehy peun 1 3HaKa MHTEPNYHKLUMje, CI0Ba 33 O3HAKY Npase a U
b HUcy aaTta Kocum NUCMmoMm (,, ... ak je priamka p os simernosti ...” ymecto

,, ... ak je priamka p os sumernosti ...”; ,, ... ak je priamka p rovnobezna ... ymecto

,, ... ak je priamka p rovnobeznd ...“; ,, Dana je priamka a ...“ ymecto ,, Dana je priamka a...”; ,, ... ked'
je priamka a os simernosti ...“ ymecTo ,, ... ked'je priamka a os simernosti...”);

cTpaHa 44 — HenoTpebaH pasmak nsmehy peun u 3HaKa MHTepnyHKuuje (,, Zostroj rovnoramenny
trojuholnik ABC, ak je ... ymecTo ,, Zostroj rovnoramenny trojuholnik ABC, ak je ..");

cTpaHa 45 — HenoTpebaH pasmak namehy peun 1 3HaKa UHTepnyHKumje (,, ... druhého trojuholnika,
potom ...” ymecto ,, ... druhého trojuholnika , potom ...“);

cTpaHa 45 — nojam nogyaapHW TPOYI0BU HUje MCTaKHYT TaMHMM CI0BUMA

(,, trojuholniky zhodné “ ymecTo ,, trojuholniky zhodné “);

cTpaHa 45 — jeaHaKocT je aata y Asa peaa (,, BC= QR “);

cTpaHa 46 — HenoTpebaH pasmaKk namehy peun M 3Haka UHTepnyHKumje (,, ... zhodny trojuholnik,
ktory tvoria ...” ymecTo ,, ... zhodny trojuholnik , ktory tvoria ...“);

CTpaHa 48 — cnoBHa rpelwKka, HenotpebHo hupunamuko cnoso A (,, a) Dokaz, ze je ...” ymecTo ,, a)
ODokaz, ze je ...");

cTpaHa 48 — HenoTpebaH pa3smak Mamehy peun n 3Haka MHTepnyHKuuje (,, Dokaz, Ze su trojuholniky
na obrazku ...“ ymecto ,, DokazZ ,7Ze su trojuholniky na obrazku ...“);

cTpaHa 49 — o3HaKa yra « je gaTa y apyrom peay (,, symetraly uhla a “);

cTpaHa 50 — M30CTaB/beH 3HAK MHTEPNYHKLKje 1 NpeBoa peyn aokaxu (,, Dokaz, ze su trojuholniky
.. ymecto ,, DokdZz_ Ze su trojuholniky ..."; ,, Dokdz, Zze je AOAB = AOBC. ymecto ,, _ AOAB =
AOBC.“);

cTpaHa 50 — HenoTtpebaH pasmak namely peun n 3Haka uHTepnyHKuuje (,, Dokdz, Ze usecka, ktord
spaja ... ymecto ,, Dokdz, Ze usecka ,ktora spdja ...“; ,, ... napis, ktoré prvky ...“ ymecTto ,, ... napis ,

ktoré prvky ...“);

cTpaHa 51 — cnoBHa rpewka, HenoTpebHo cnoso a (,, ... vrchola rovnoramenného trojuholnika ...
YMecTo ,, ... vrchola rovnoramaenného trojuholnika ...“);

cTpaHa 52 — HenoTpebaH pasmak uamehy peum 1 3HaKa MHTEPNYHKUMje



(,, Kruznica, ktorej patria ... ymecTo,, Kruznica ,ktorej patria ...“; ,, ... jeho uhlov, sa nazyva ...
YMecTo ,, ... jeho uhlov, sa nazyva ...; ,, ... UseCky AB, potom je S..”  ymecTo,, ... UseCky AB,
potom je S.."; ,, ... patria kruznici, ktorej stred ... ymecTo

,» ... patria kruZnici , ktorej stred ...%);

CTpaHa 52 — NOjMOBM OMNMCaAHA KPYXKHMLA, YNUCAHA KPYXHULA, TAHTEHTHE AYXW HUCY UCTAKHYTU
TamHUM cnosuma (,, kruznica opisana “ ymecto ,, kruznica opisana “,

z 7w

,,» kruZnica vpisana “ ymecto ,, kruZnica vpisana “, ,, dotycnicové usecky “ ymecto

,,» dotyCnicové usecky “);

CTpaHa 53 — nsocTaB/beHa 03HaKa 3a Ay (,, ... bod na symetrale Usecky AB ... ymecto ,, ... bod na
symetrale Usecky _ ...“);

cTpaHa 53 — HenoTpebaH pa3smak usmehy peun 1 3HaKa MHTEPNYHKLMje OAHOCHO 3ape3 Ha NOYeTKy
pega (,, Zostroj trojuholnik, ktorého dizky stran ... ymecto ,, Zostroj trojuholnik , ktorého dizky stran

£

. ,, ... dokdz, ze uhlopriecka ...” ymecto ,, ... dokdz , Ze uhlopriecka ...”; ,, dokazat, Ze je OP = 0S);

cTpaHa 53 —y 3apatky 6p. 194 HenoTpebaH 3HAK MHTEPNYHKLMjE, ABOTAYKA;

v i v

cTpaHa 54 — HenoTtpebaH pasmak Mamehy peun u 3Haka uHTepnyHKumje (,, Dokaz, Ze su usecky ...
ymecTo ,, Dokdz, Ze su usecky ...”; ,, Dokdaz, ze aj symetrala ...” ymecto

,» Dokd?z , ze aj symetrala ...”);

cTpaHa 54 —y 3agaTtKy 6p. 202 HKje TayHO AaTa Ay»KUMHa KaTeTe (,, 4 cm “ ymecTo

»3cm“);

CTpaHa 54 — y 3agaTtky 6p. 209 og 6pojuaHe BpeAHOCTM Y HOBM pej, je oaBojeHa MepHa jeanHuua (,,
2cm”“);

cTpaHa 54 — y 3agaTky 6p. 210 M3ocTaB/beHe cy 03HaKe Tpoyra (,, ... uhlov trojuholnika ABC ...
YMecTo ,, ... uhlov trojuholnika _...”);

cTpaHa 54 —y 3apatky 6p. 212 HenoTpebaH je 3HAK MHTEPNYHKLMje, ABOTAYKa;

cTpaHa 55 — M30CcTaB/beH 3HAK MHTEPNYHKLMje O4HOCHO HenoTpebaH pasmak usmehy peun 1 3HaKa
nMHTepnyHkuuje (,, Dokaz, Ze je AD=BE a AE=BD.” ymecTo

,» DokadZz_ Ze je AD=BE a AE=BD.”; ,, Dokaz, Ze je: “ ymecto ,, Dokdz Ze je: “; ,, Dokaz, Ze je ..." ymecTo ,,
Dokaz, ze je ...");

CTpaHa 55 — mano cnoBo N yMecTo BeanKor y nogHacnosy nekumje (,, Prehlbuj “ ymecto ,, prehlbuj

u),
’

cTpaHa 55 — cnosa p 1 AB 3a 03HayaBaHe npase 1 AyXKKW HUCY AaTa KOCUM CIOBMMA



(,, @) priamka p nepretina Usecku AB; b) priamka p pretina Usecku AB “ ymecTo ,, a) priamka p
nepretina Usecku AB; b) priamka p pretina Usecku AB “);

CTpaHa 55 — c/10Bo a je HenoTpebHO AATO KOCUM NMUCMOM

(,, ... vpisanej kruznice a s R ... ymecTo ,, ... vpisane] kruznice a s R ...“);

cTpaHa 56 — cnosa ABC, p, D, E n N 3a o3Ha4aBarbe TpOyr/ia, KBagpaTta W nNpasoyraoHWKa, npase m
Tayaka HMUCY AaTta KOCUM NMUCMOM (,, ... trojuholnik ABC a priamku p.” ymecTo ,, ... trojuholnik ABC a
priamku p.“; ,, a) Stvorec ABCD

b) obdiznik ABCD “ ymecrTo ,, a) Stvorec ABCD b) obdiznik ABCD “); ,, body D a E “ ymecTo ,, body D a
E“ , body Ma N “ymecto,, body MaN “);

CTpaHa 56 — M30CTaB/bEHO C/IOBO p 3a O3Ha4aBakbe npase (,, ... na priamku p, ak priamka p ...
YMecTO ,, ... na priamku p, ak priamka p ...“);

CTpaHa 56 — HenoTpebaH pasmak nsmehy peun u 3Haka UHTepnyHKuuje (,, Dokaz, ze je...” ymecto ,,
Dokd?, ze je ... “; ,, ... dokdz, Ze je ... ymecTO ,, ... dokdZ ,Ze je ..."; ,, ... plati, Ze je ... ymecT0 ,, ... plati
,eje

cTpaHa 58 — ymecTto peun mare HaBoau ce pey sehe (ctpanuue) (,, d) po dve strany a uhly oproti
men3ich stran; “ ymecto ,, d) po dve strany a uhly oproti va&ich stran; );

CTpaHa 59 — NOjMOBM MO3UTUBHM PaLMOHANHM BPOjeBM, CKYN pPa3NoMaKa, HeraTUBHWU paLMOoHanHU
6pojeBn, paumoHanHu 6pojeBn M anconyTHa BPegHOCT 6poja HUCY MCTaKHYTUM TaMHUM CI0BUMA (,,

It

kladnych raciondlnych cisel, t.. mnozina zlomkov “ ymecto ,, kladnych raciondlnych ¢isel, t.j.

mnozina zlomkov “; ,, zapornych racionalnych cisel “ ymecto ,, zapornych raciondlnych cisel “; ,,

I “ I u“,

racionalnych &isel “ ymecto ,, raciondlnych Cisel “; ,, Absoltitna hodnota cisla “ ymecto ,, Absolutna

hodnota cisla “);

CTpaHa 59 — HenoTpebaH pasmak uamehy peun U 3HaKa UHTepnyHKuuje (,, (je nezdpornad), t.j. “
ymecTo ,, (je nezdporna ), t.j. “);

cTpaHa 60 — y 3agaTtky 6p. 4 npopes u3amehy pesoBa je mManu, pasiomum ce AeNUMMUYHO
npeknanajy;
9234

cTpaHa 60 — 3HaKoBM MHTEPNYHKLMje ce Hanase Ha NoveTky peaa (,, - o b i );

cTpaHa 60 — y 3apmaTky 6p. 8 u 10 on 6pojuaHe BpeAHOCTM Y HOBOM peay je oABojeHa MepHa
jeamHuua (2 cm, 5 cm);

cTpaHa 60 — HenoTpebaH 3HaK MHTepNyHKUMje (,, ... zaporné Cislo.” ymecTo ,, ... zaporné Cislo..”);

CTpaHa 61 — HenoTpebaH pasmak namehy peum 1 3Haka MHTepNyHKUMje (,, ... racionalne Cislo, ktoré
“"

je .. ymecto ,, ... racionalne dCislo , ktoré je ..“; ,, ... raciondlne dCislo, ktorym..“ ymecto ,, ...
raciondlne &islo , ktorym ...“3x;);



CTpaHa 62 — HenoTpebaH pasmak M3mehy peum u 3HaKa MHTepnyHKuMje (,, ... od bodov, ktorych ...”
ymecTo ,, ... od bodov, ktorych ...”);

CTpaHa 63 — cnosa a, b 1 n Hucy aata Kocum cnosuma (,, Nech si a a b celé a nech je n prirodzené
Cislo.” ymecto ,, Nech st a a b celé a nech je n prirodzené Cislo.”);

CTpaHa 63 — HenoTpebaH pasmak M3mehy peun M 3HaKa UHTepnyHKuuje (,, ... tak, aby zlomky ...
yMmecTo ,, ... tak, aby zlomky ... ,, ... namiesto Stvorcekov, aby ... ymecTo ,, ... namiesto Stvorcekov ,
aby ...");

CTpaHa 64 — CNOBHA rpelka, CyBULWHO CNOBO Y, HenoTpebaH pasmak M3mehy peunm u 3HaKa
NHTepnyHKumje (,, ... najprv zlomok, ktory sa rovna absolutnej ... ymecTo ,, ... najprv zlomok , ktory

sa rovna absoluutnej ...“);

CTpaHa 65 — HenoTpebaH pasmak uamehy peun u 3HaKa MHTepnyHKUMje, HenoTpebaH anocTpod Ha

Kpajy pedveHuue (,, .. dekadickej jednotke, potom je jeho desatinny zapis
periodicky. “ ymecto ,, ... dekadickej jednotke , potom je

jeho desatinny zapis periodicky.” );

CTpaHa 65 — HenoTpebaH pasmak uamehy peun M 3HaKa MHTEpPNyHKUMje, HenpaBuaaH pegocnes
peuu (,, ... Cisica pred zanedbanou je parna, potom ... ymecTo ,, ... Cisica pred je zanedbanou pdrna,
potom ...“);

CTpaHa 66 —y 3aaaTKy 6p. 59 og 6pojuaHe BpeAHOCTU je Y HOBU pej oABOjeHa MepHa jeauHumua (,, 5
cm “);
CTpaHa 67 — nojam HeyTpasHU enemeHT 3a cabuparbe H1je NCTaKHYT TaMHUM C/IOBUMA

(,, neutralny prvok scitania “ ymecto ,, neutralny prvok scitania “);

CTpaHa 67 — HenoTpebaH pa3smak nsmehy peun 1 3Haka MHTepNyHKUMje (,, ... ich rozsirime, aby sme
dostali ... ymecto ,, ... ich rozSirime , aby sme dostali ...“);

CTpaHa 69 — 6poj 2 483 je noae/beH Ha Kpajy peaa;
cTpaHa 70 — n3pas B je noges/weH Ha Kpajy peaa;

ctpaHa 70 — nojam ofly3eTun H1je NCTaKHYT TaMHUM c1oBuma (,, ... odéitat raciondlne &islo ... ymecto
,, ... odCitat racionalne ¢islo ...“);

cTpaHa 70 — cnoBa a U b HWCY MCTakHYTa KOCUM CNOBMMA; HenoTpebaH pasmak vamehy peun u
3HaKa MHTepnyHkumje (,, ... raciondlne cislo b znamena Cislo a scitat s opacnym &islom Cislu b ...”
yMmecTo ,, ... raciondlne Cislo b znamena Cislo a séitat s opacnym Cislom Cislu b ...“; ,, Ak sGaa b

racionalne cisla, potom ...” ymecto ,, Ak su a a b racionalne ¢isla , potom ...%);

cTpaHa 70 — HeaZlekBaTaH npesog npunora (,, ak a, b € Q, potoma + b € Q ...“ ymecTo

»aka, bEQ, pricoma+b€EQ..7);



cTpaHa 70 — cnoBHa rpeLka, cyBuwHo cnosBo u (,, Pre vsetky raciondlne dCisla ... ymecto ,, Pre
vietkyy raciondlne ¢isla ...”);

CTpaHa 72 —y 3agatKy 6p. 116 3agaum noa, u v 4 HACY NnopasBHaTy;
CTpaHa 72 —y 3a4atKy 6p. 121 npeknanajy ce Tpehu 1 4eTBpTU pea;

CTpaHa 73 — NOjMOBM HeyTPasHWN eleMEHT 32 MHOMKEHE U PeunnpoYHa BPeAHOCT HUCY UCTAKHYTU

u “«

TamHum cnosuma (,, neutralny prvok nasobenia “ ymecto ,, neutralny prvok ndasobenia “; ,,

Reciproc¢na hodnota “ ymecto ,, Recipro¢na hodnota “);

CTpaHa 73 — C/I0BO I HUje UCTAaKHYTO KOCUM CNOBOM (,, ... vynasobenésr.. ymecTo
,, ... Vynasobenésr ...");

CTpaHa 74 — c/I0BO M Pa3fioMakK cy cnojexu (,, ... ako ga jeho .. ymecto ,, ... ako Egjeho W)

CTpaHa 74 — cyBuMLWaH 3HaK MHTEPNYHKLMje, ABOTayKa y 3aaaTky 6p. 136;

CTpaHa 77 — HenoTpebaH pa3mak usmehy peun 1 3Haka MHTepnyHKumje (,, Vypocitaj sucet Styroch
Cisel, ak ... ymecTo ,, Vypocditaj sucet Styroch Cisel , ak ...");

cTpaHa 77 — HenoTpebHO aKUEHTOBakEe peyn U cyBULLIAH Npeasor (,, ... rovna sa svojej reciprocnej
hodnote? “ ymecTo ,, ... rovna sa svojej recipro¢néj hodnote? “;

,, ... hasledovné i predchodcu.” ymecto ,, ... nasledovné i od predchodcu.”);
CTpaHa 77 — 6poj 1 285 400 je noaesbeH y ABa pesa;

CTpaHa 78 — nojam apuUTMeTUYKa CpeanHa HMje MCTaKHYT TaMHUM C/I0BUMA

(,, Aritmeticky stred “ ymecto ,, Aritmeticky stred “);
cTpaHa 81 —y 3aaatKy 6p. 190 AynauvpaH je 3HaK MHTEPNYHKLUMje, ABOTauYKa;
cTpaHa 81 —y 3agatKy 6p. 195 360r HeageKkBaTHOr Npopesa NpeKnanajy ce pefoBU -pasomLM;

cTpaHa 82 — HenoTpebaH pa3smaKk usmehy 6poja 1 3HaKa MHTepnyHKUMje (,, ... rozdielnym od O, aby
sme ... ymecTo ,, ... rozdielnym od 0, aby sme ...“);

CTpaHa 85 - y 3a4aTKy 6p. 239 Huje nat TayaH pasnomak

(3 i kg bananov yMECTOi kg bananov);

cTpaHa 85 — c/IoBHa rpelulKka, CyBULWHO C/OBO C (,, ... Sporila 15% zo svojho vreckového.” ymecto ,, ...
Sporila 15% s zo svojho vreckového.);

CTpaHa 86 — cnoBHa rpeLlKa, hmpvmmqka CNnoBa, HeaaeKBaTaH Npeso Be3HMKa

(,, ...x>ralebox=r“ymecto,,..x>ranax=r");



cTpaHa 86 — HenoTpebaH pa3smak M3mehy peun M 3HaKa UHTEepPnyHKUMje, 3HaK UHTepNyHKUKNje Ha
noyetky peaa (,, ... na zreteli, Ze sa znamienko ...“ ymecto ,, ... na zreteli , Ze sa znamienko ...”; ,, ...
dvoch tvrdeni, ktoré ...);

cTpaHa 88 — HenoTpebaH pasmak Mamehy peun n 3Haka MHTepnyHKuuje (,, ... celé Cislo, ktoré je ...”
yMecTo ,, ... celé Cislo , ktoré je ...");

CTpaHa 89 — c/I0BO a HUje UCTaKHYTO KOCUM NMUCMOM (,, ... ak je a riesenie rovnice ... ymecTo ,, ... ak
je a rieSenie rovnice ...“);

CTpaHa 89 — HenpaBuaaH 06auK peuu (,, ... a € Q vo vyraze ... ymecTo ,, ... a € Q vo vyrazy ...“);

cTpaHa 90 — HenoTpebaH pa3mak nsmehy 6poja 1 3HaKa MHTepPNyHKUMje

(, ... Cisel -7 a -2, aké hodnoty ...“ ymecTo,, ... Cisel -7 a -2, aké hodnoty ...”);

cTpaHa 90 — cnoBHa rpewka, cnoso T ymecto h (,, ... 6 mesiacov Setrit ... ymecto

,, ... 6 mesiacov Setrit " ..“);
cTpaHa 90 — 6poj 2 400 je noaesbeH y ABa peaa;

ctpaHa 90 — MOjMOBM NPaBOYMMM KOOPAMHATHW CUCTEM, X-0Ca, Y-0Ca, KOOPAMHATHM MoYeTak,
KBaZpaHTWN, KOOPAMHATHU cucTem, ypeheH nap, npBa KoopamHaTta — ancumyca 1 gpyra KoopauHaTa —
"

opAMHaTa HUCY UCTaKHYTM TaMHUM ciioBuma (,, Pravouhlu stradnicovu sistavu “ |, x-os “, ,, y-os “, ,
suradnicovy zaciatok “, ,, kvadranty

‘ a ‘

,» suradnicova sustava “, , usporiadana dvojica “, ,, prva stradnica “, ,, abscisa “,

“«

,» druhd stradnica “, , ordinata “ ymecto ,, Pravouhlu suradnicovu sustavu “, ,, x-0s “,

‘

» Y-0s “,,, suradnicovy zaCiatok “, ,, kvadranty “, , suradnicovd sustava “, ,, usporiadana dvojica “, ,

‘

prva suradnica “, ,, abscisa “, ,, druha suradnica “, ,, ordinata “);

cTpaHa 90 — cnoBa a U b Hucy ucTakHyTa Kocum nucmom (,, Cislo a sa nazyva prva suradnica alebo
abscisa a ¢islo b druha suradnica ...“ ymecto ,, Cislo a sa nazyva prva stradnica alebo abscisa a ¢islo b
druha suradnica ...”);

cTpaHa 90 — HenoTpebaH pasmak Mamehy 6poja 1 3HaKa MHTepnyHKumje (,, ... kolmé Ciselné priamky,
pricom ... ymecTo ,, ... kolmé Ciselné priamky , pricom ...“);

CTpaHa 93 — c/10Ba @ U S HUCY UCTAKHYTa KOCUM NUCMOM (,, ... vzhladom na priamku a na obrazku ...”
YMecTo ,, ... vzhladom na priamku a na obrazku ...“; ,, a) priamka s rovnobezna s x-osou ... b) priamka
s rovnobezna s y-osou ... c) priamka s symetrala I. a lll. kvadranta. ymecTo a) priamka s rovnobezna s
X-0sou ... b) priamka s rovnobezna s y-osou ... ¢) priamka s symetrala I. a lll. kvadranta. “);

cTpaHa 94 — Tauka A je pactas/beHa Ha Kpajy peaa (A(1,1));

CTpaHa 94 — HenoTpebaH pasmak namehy peun n 3Haka nHTepnyHKumje (,, Urc suradnice bodu A tak,
aby bod C..." ymecto ,, Ur¢ suradnice bodu A tak ,aby bod C...";



,» ... sUradnicovej sustavy, v ktorej ...“ ymecTo ,, ... suradnicovej sustavy ,v ktorej ...”);

CTpaHa 95 — NOjMOBU AMPEKTHO NPOMOPUMOHAIHE, KoePUUMJEHT SUPEKTHE NMPONOPLUOHANHOCTU U
‘

rpaduK 3aBMCHOCTU HUCY UCTAKHYTW TaMHUM cnoBuma (,, priamo umerné “, , koeficient priamej
umernosti “, , graf zavislosti “ ymecto

a

,» Priamo umerné “, ,, koeficient priamej Umernosti “, ,, graf zavislosti “);

CTpaHa 95 — HenoTpebaH pasmak namehy peun U 3HaKa MHTepnyHKuuje (,, ... vyznacené pismenami,

ktoré sa ...” ymecto ,, ... vyznacené pismenami ktoré sa ...”; , ... (v prvom kvadrante), ktorej oni
patria, nazyva sa ... ymecTo ,, ... (v_prvom kvadrante) , ktorej oni patria , nazyva sa ...“; ,, ... 2

kilometre, potom ...“ ymecto ,, ... 2 kilometre ,potom ...“; );

cTpaHa 95 — HenpaBunaH o6auk peun (,, Body (1,2), (2,5;5) ... ymecto ,, Bod_ (1,2), (2,5;5) ...);

cTpaHa 95 — c/ioBa S U t HUCY UCTaKHyTa KOCUM MUCMOM (,, ... prejdend draha s a prejdeny ¢as t ..”
YMecTo ,, ... prejdend draha s a prejdeny cas t ...”);

CTpaHa 95 — TeKCT y Apyrom nacycy Apyre KoJIoHe je MopaBHaT LEeHTPasHo;

cTpaHa 95 — cyBMWaH 3HaK MHTEPMNYHKLUMje, ABOTAYKA Y NOCNEAHO0] PeYeHMLLM NPBOr nacyca apyre
KOJIOHE; 3ape3 Ha No4yeTKy pedeHuLe (, X a y, potom ...“)

CTpaHa 96 — M30CTaB/beH je NPeBo 3a4He pedyeHuue y 3a4aTky 6p. 333 ,, Konnku je koepuumjeHTt
NponopuMoHanHoCcTH? “;

CTpaHa 97 — HeaAeKBaTaH nNpeBo nojma nospwuHa (,, b) plosny obsah kocky ...“ ymecto

,» b) povrch kocky ...“);

cTpaHa 97 — y 3agaTtky 6p. 340 og 6pojuaHe BpeAHOCTM Y HOBM pej, je oABojeHa MepHa jeanHuua (8
h);

cTpaHa 97 — nojMoBM O6pPHYTO NponopuuoHanHe (BeMUYMHE) U KoeduuMjeHT 0bpHyTe
NPONOPLIMOHANHOCTU HUCY UCTAaKHYTM TaMHUM C/I0BUMaA (,, nepriamo tmerné “,

,» koeficient nepriamej umernosti “ ymecto ,, nepriamo Umerné “, ,, koeficient nepriamej Umernosti

u)_
’

CTpaHa 97 — HenoTpebaH pa3maKk uamehy peunm n 3Haka MHTepnyHKumje (, ... na tej praci, su dve
nepriamo umerné veliciny. “ ymecto ,, ... na tej praci, su dve nepriamo Umerné veli¢iny. “);

cTpaHa 98 — HenoTpebaH pasmak namely peun 1 3Haka uHTepnyHKuuje (,, ... Cas potrebny, aby sa
presla draha 20 km.” ymecTo ,, ... ¢as potrebny , aby sa presla draha 20 km.“);

cTpaHa 99 — nojmoBM Nponopuumja, Cnosballikby YNAHOBU NPOMOpUMje M YHYTPaLWHM YIaHOBU HUCY

‘

WCTaKHYTU TaMHUM cnoBuma (,, imera “, , vonkajsie ¢leny umery “,

‘ 4

,» vnutorné cleny umery “ymecto ,, Umera “, ,, vonkajsie ¢leny Umery “, ,, vnatorné ¢leny iumery “);



cTpaHa 100 — HenoTpebaH pasmak M3mehy peum 1 3Haka MHTepnyHKuUmje (,, V pivnici je vino, ktoré je
.. ymecto ,, V pivnici je vino, ktoré je ..."; ,, ... pocet Ziakov, ktori ... ymecTo ,, ... pocet Ziakov , ktori
.., ... knihy, ktord ma 125 stran. “ ymecto ,, ... knihy ,ktord ma 125 stran. “);

cTpaHa 100 —y 3agaTky 6p. 376 6poj 1 740 je noaesbeH y ABa peaa;

cTpaHa 101 —y 3agaTky 6p. 389 6poj 1 500 je noaesbeH y ABa peaa;

cTpaHa 102 — HenoTtpebaH pasmak usmehy peun n 3Haka nHTepnyHKumje (, ... zacala lepsie predavat,
predavac ... ymecto ,, ... zacala lepsie predavat , predavac ...”);

cTpaHa 102 — y 3agatky 6p. 398 og 6pojuaHe BpeaHOCTM Yy HOBOM peay je oABOjeHa MepHa
jeamHuua (75 kg);

cTpaHa 102 — HenoTpebHa peuy (, Za kolko dni by bola zakonéend ... ymecTo ,, Za kolko dni by bi
bola zakoncena ...”);

cTpaHa 103 — HenoTpebHM 3HaK UHTEPNYHKUMje, ABOTAYKa Y 3a4aTKy 6p. 410;

cTpaHa 103 — Huje u3BplweH npesog cnegehe peyenuue: ,, Hauprtaj rpadumk npomeHe TemnepaType
y TOKy Tor gaHa go 16 h.;

cTpaHa 103 — Ha rpadumkoHy 6poj -6 HuMje AOBO/BHO BUA/BMB, YMECTO AaHa Yy Hede/bM gaTta je
TemnepaTypa;

cTpaHa 104 — HenoTpebaH pa3mak Mamehy peum n 3HaKa UHTepnyHKuuje (,, h) V ktorom obdobi sa
ocakdva, Ze ...” ymecto ,, h) V ktorom obdobi sa o¢akdva , 7ze ...”; , ... dizku drahy, ktord Ivan presiel
.. ymecto , ... dizku drdhy ktord Ivan presiel .. );

cTpaHa 104 — npaBonucHa rpewka (,, ... na Zemi. “ ymecto ,, ... na Zemy. “);

cTpaHa 104 — Ha rpaduKoHy je ymecTo nopacTa bpoja cTaHOBHMKa Ha 3eM/bM NpeacTaB/beH 6poj
CTAHOBHMKA (Y MUIMOHMMA);

cTpaHa 104 — y 3apaTky 6p. 419 on 6pojuaHe BpeaHOCTU Y HOBU pen, je oABOjeHa MepHa jeauHuMLa
(5 km);

cTpaHa 105 — nojmoBu cTyBUYHM gujarpam, KPY*KHM MCEYAK U KPYKHWU Anjarpam HUCY UCTaKHYTU

‘

TaMHUM cnoBuMma (), Stl'pcov{/ diagram “, , kruhovy vysek “, ,, Kruhovy diagram “ ymecto ,, Stl'pcovy

d

diagram “, ,, kruhovy vysek “, ,, Kruhovy diagram “);

ctpaHa 106 — HenoTpebaH pasmak namehy peun v 3Haka nHTepnyHKuuje (,, ... musi vytiahnat, aby
bol isty, ... ymecTto ,, ... musi vytiahnut , aby bol isty, ...);

cTpaHa 106 — cnajare 6poja v peuu (,, 10% Ziakov “ ymecto ,, 10%Ziakov “);

cTpaHa 106 — HenoTpebHa TayKa M LpTULA Ha Kpajy Apyre peyeHuLe y 3agaTtky 6p. 425 n 427,



cTpaHa 108,109 — u3ocTaB/bakbe 3HaKa MHTepnyHKunje (, Vysledok, ktory dostanes, ...” ymecto ,,
Vysledok _ktory dostanes, ..."; , Koeficient priamo Umernych veli¢in, ktorému grafu ...“ ymecto ,
Koeficient priamo umernych veli¢in_ktorému grafu ... );

cTpaHa 109 — HenoTpebaH pasmak nsmehy peum n 3Haka uHTepnyHkumje (,, Aky bude ndkupny ucet,
ak kdpime ...“ ymecto ,, Aky bude ndkupny ucet , ak kipime ...");

cTpaHa 110 — HenpaswuaaH 3anuc 6pojuyaHe BpeaHOCTM Yacosa (,, ... 0 10,00 hodine.” ymecto ,, ... 0
10.00 hodine.“);

cTpaHa 111 — nNOjMOBM KOHBEKCHA, YeTBOPOYrao, TEMEHA, CTpaHe, cyceaHe, HacnpamHe,
OnjaroHane, obum 4YeTBOpPOYr/ia, YIIOBU YETBOPOYI/a, CyCegHM, HacMpamMHU HUCY WCTaKHYTU

s i

TaMHUM cnosuma (,, konvexny “ , Stvoruholnik “ , vrcholy “ ,, strany “

2 2 ‘

,» susedné “, , protilahlé “, ,, uhlopriecky “, , Obvod stvoruholnika “, , uhly stvoruholnika “, ,

d 4 .

susedné “ , protilahlé “ ymecTo ,, konvexny “ ,, Stvoruholnik “ , vrch “ , susedné “ , protilahlé “);

cTpaHa 111 — u3ocTas/beH npesoa nojma 4yersopoyrao (, ... krajné body su nesusedné vrcholy
stvoruholnika, sa nazyvaju ...“ ymecto ,, ... krajné body su nesusedné vrcholy_, sa nazyvaju ...”);

cTpaHa 111 — y MHCTpYKUMjU Kopg 3aaaTKa 6p. 4 yueHuum ce ynyhyjy Ha CIMKY Jone Koja ce y cTBapw
Ha/1a3un AEeCHO 04, TEeKCTa;

cTpaHa 112 — HeaKLeHTOBake peywm (,, ... uréené tymi bodmi? “ ymecto ,, ... uréené tymi bodmi? “);

evs

cTpaHa 113 — nojam cnosballkbM Yrao HUje UCTaKHYT TamHUm cnosuma (,, Vonkajsi uhol “ ymecto ,,
Vonkajsi uhol “);

cTpaHa 113 — y npeBoay je Aoaata pey yHyTpawM (yrao) (, a) Aky je sucet uhlov Stvoruholnika? “
ymecTo (,, a) Aky je sucéet vnutornych uhlov stvoruholnika? “);

cTpaHa 114 — HenoTpebHO akueHToBake peun (,, ... vypocitaj vsetky uhly Stvoruholnika.” ymecto ,, ...
vypocitaj vsetky uhly stvoruholnika.”);

cTpaHa 114 — cnoBHa rpeLlka, M30CTaB/beHO €NoBO O (,, ... takZe je trojuholnik ABE ... ymecToO ,, ...
takze je trjuholnik ABE ...“);

cTpaHa 115 — nojam napanenorpam Huje MUCTaKHYT TamHUM cnoBuma (, Rovnobeznik “ ymecto ,,
Rovnobeinik “);

cTpaHa 115 — HenoTpebaH pa3mak u3mehy peun u 3HaKa MHTepnyHkuuje (, Rovnobeznik je
stvoruholnik, ktorého ...“ ymecto ,, Rovnobeinik je Stvoruholnik , ktorého ...“);

cTpaHa 115 — cnoBHa rpeluka, n3ocTassbeHo cnoBo o (, Ak sa uhlopriecky Stvoruholnika...” ymecto ,,
Ak sa uhlpriecky stvoruholnika ...“);

cTpaHa 115 — cnoBHa rpelwKa, anoctpod Ha Kpajy pedeHuue (,, ... rovnobezniky z obrazka. “ ymecto ,
... rovnobezniky z obrazka." “);



cTpaHa 117 — nojmoBM MpPaBOYraoHWK, poMb M KBagpaT HUCY MCTAKHYTU TamMHUM cioBuma (,

‘ ‘

Pravouholnik “ , Kosostvorec “ , Stvorec “ ymecto ,, Pravouholnik “ , Kosostvorec”, ,, Stvorec “);

cTpaHa 117 — HenoTpebaH pasmak nsmehy peuum 1 3HaKa nHTepnyHKumje (,, Dokdz, ze je...“ ymecto ,,
Doka? , 7e je...“; ,, Stvorec je $tvoruholnik, ktorého st ..“ ymecto ,, Stvorec je $tvoruholnik ,ktorého
su..);

cTpaHa 117 — cnoBo k HMje UcTakHyTo Kocum nncmom (,, Narysuj fubovolnu kruznicu k ... ymecTo ,,
Narysuj lubovolna kruznicu k ...);

cTpaHa 118 — HenoTpebaH pasmak namehy peun u 3Haka uHTepnyHKumje (, Vypocitaj obvod Stvorca,
ktorého ... ymecto ,, Vypocitaj obvod Stvorca ,ktorého ...“);

cTpaHa 119 — cnoBHa rpeLuKa, M30CcTaB/beHO CN0BO 0, suvisno slovo N (,, Odpis tabulku do zosita ...”
ymecTo ,, Pdpis tabulku do zosita ...“);

cTpaHa 119 —y 3apaTtky 6p. 61 y Tabenn Huje AaT NpeBoj NojMma oca CMMEeTpUje;

cTpaHa 119 — nsocTtas/beHa je 03Haka ay»u AB u Tpoyrna ABC (,, Danu Usecku AB zobraz ... ymecto
,» Danu usecku _ zobraz ..."; ,, Dany trojuholnik ABC zobraz ... ymecto , Dany trojuholnik _ zobraz

u).
e )y

cTpaHa 119 — HenoTpebaH pasmak namehy peun 1 3Haka UHTepnyHKuUuMje (,, ... obrazy bodov A a B,
aky je ... ymecto ,, ... obrazy bodov A a B ,aky je ...“);

cTpaHa 120 — cnoBHa rpelwKka, anocTpod Ha Kpajy pedyeHuue (, ... ktoré su stredovo simerné.”
yMecTo ,, ... ktoré su stredovo sumerné.’);

cTpaHa 120 — nojam BMUCMHaA napanenorpama Huje WCTaKHYT TamMHuUmM cnoBuma (, Vyska
rovnobeznika “ ymecto , Vyska rovnobeznika “);

cTpaHa 120 — HenoTpebaH pasmak usamehy peun u 3Haka uHTepnyHKumje (, Vyska rovnobeznika je
usecka, ktorej ...” ymecto ,, Vyska rovnobezZnika je usecka ,ktorej ...";

,» -.. Na priamku, ktord obsahuje ...“ ymecto ,, ... na priamku ,ktord obsahuje ...“; , Zostroj Stvorec, ak
je ... ymecTo ,, Zostroj Stvorec ,ak je ...“);

cTpaHa 121 — pgogaTa je 03HaKa npaBoyraoHuKa ABCD (, Zostroj obdlZnik ak je dané: “ ymecTo ,,
Zostroj obdiznik ABCD ak je dané: “);

cTpaHa 121 —y 3aaaTky 6p. 84 1 85 Nnpomerse cy 03HaKe CTpaHuLa Napanesorpama

(, a) stranaAB=6 cm ... b) strana AB=4 cm ... c) strana AB=5cm ... d) strana AB=4 cm ... ymecTo
,a)stranaAC=6cm ...b)strana AC=4cm...c)stranaAC=5cm ...d)stranaAC=4cm ..;,BD=6
cm, AB=7 cm “ymecto ,CD=6cm,AC=7cm “);

cTpaHa 121 — HenoTpebaH pasmak usmehy peun M 3Haka MHTepnyHKumje (, Zostroj Stvorec, ak je
dany ... ymecto ,, Zostroj $tvorec ,ak je dany ...; , Zostroj obdiznik, ak je dané: “ ymecto , Zostroj
obdiZnik ,ak je dany ... );



cTpaHa 122 — nojmoBu HagoBe3aHa, 361p BeKTopa, cabuparbe BEKTOpPa HaJoBe3nBakeM, cabuparse
BEKTOPA MO NpaBu/y TPOYINA, CYyNPOTHU BEKTOPU, HYNa-BEKTOP U O4y3MMa HUCY UCTaKHYTM TaMHUM

u u u

cnosuma (, nadviazana “ , sucet vektorov “ , scitanie vektorov nadvidzovanim “, , scitanie
vektorov pravidlom trojuholnika “, , opacny vektor “, , Nula vektor “ , odc¢ita “ ymecto ,
nadviazand “, , sucet vektorov “ , scitanie vektorov nadvazovanim “, , scitanie vektorov pravidlom

a

trojuholnika “, ,, opacny vektor “, , Nula vektor “, ,, odcita “);

CcTpaHa 122 — cnoBHa rpeLka, cyBUWHO cnoso e (, ... orientovanu usecku AB .. ymecto ,, ...

. s v = “«
orientovanu Useec¢ku AB );

cTpaHa 122 — HenoTpebaH pa3mak uamehy peun 1 3HaKa MHTEPNYHKUMje; CNOBHA MPeLLKa, CYBULIHO
C/I0BO @; 3HAK UHTEPNYHKLM]e je Ha NOTPELIHOM MECTY Y PeYEHULM

(,, Orientovanu usecku, ktora ...“ ymecto ,, Orientovanu usecku ,ktord ...“; , ... orientovanych
usediek, ktoré urcuju ... ymecto ,, ... orientovanych useciek , ktoré urcuju ...“; ,, ..., orientovand
Usecka “ pri ktorej ...“ ymecto ,, ..., orientovana Usecka “ ,pri ktorej ...“; ,, ... tak, Ze sa @ séita ...
ymecrto ,, ... tak , Ze saa’ aséita...; ,, ... maju rovnaky smer, a ak je k< 0 ...“ ymecto ,, ... maju
rovnaky smer, a ak je k<0..“; , Ak je k > 0, potom vektory ...“ ymecTo ,, Ak je k > 0 potom, vektory

u).
e )y

cTpaHa 122 — n3ocTas/batbe aKLeHTOBaka peun n nomohHor rnarona (,, ... konecny bod splyvaju ...”
ymecto ,, ... koneény bod splyvaju ...“; , Na obrdzku vpravo je AB =ad — b. “ ymecto ,, Na obrazku

vpravo AB =d —b.“);

cTpaHa 123 — nojmoBu cpeara /JIMHMjA M MPaBUAO MNapanenorpama HUCY WMCTAaKHYTU TaMHUM

“«

cnosuma (, stredna priecka “, ,, pravidlo rovnobeinika

It “«

“ ymecto ,, strednd priecka “, ,, pravidlo
rovnobeznika “);

cTpaHa 123 — HenotpebaH pasmak u3mely peun u 3HaKa WHTepnyHkumje (, ... dvoch stran
trojuholnika hovorime, Ze je ...” ymecto ,, ... dvoch stran trojuholnika hovorime , Ze je ...; , ...
orientovand Usecka, ktorej zaciatok ... ymecTo ,, ... orientovana Usecka , ktorej zaliatok ...; ,, ...

druhou stranou, potom ...“ ymecTo ,, ... druhou stranou , potom ...

» Nula—vektor “ ymecTo ,, Nula— vektor “ 3x);

l

cTpaHa 123 — m3ocTaB/bakbe aKUeHTOBara peun (,, ... uréeného tymito orientovanymi useckami.’
YMecTo ,, ... uréeného tymito orientovanymi tseckami.”);

cTpaHa 124 — HenoTpebaH pa3maK M3mehy peun 1 3Haka HTepnyHKuuje

(,, ... orientovanych useciek, ktoré vidis ...“ ymecTo ,, ... orientovanych uUseciek ,ktoré vidis...");

cTpaHa 125 — y 3agaumma 6p. 102 n 103 3apes je Ha NOYETKY pena, HenoTtpebaH pasmak nsmehy
peyun 1 3HaKa UHTepnyHKuUmje (, ... ak vies, Ze sa: “ ymecTo ,, ... ak vies ,Ze sa: “);

CTpaHa 126 — nsocrtassbeH npesog peun (, Ur¢ dva vektory na obrdzku, ktorych sucet je: “ ymecto ,,
Urc dva vektory na obrazku _ sucet je: “);



CTpaHa 127 — NojMoBM Tpanes, OCHOBMLE, KPaLuM M jeflHAKOKPAKM Tpanes HUCY UCTAKHYTU TaMHUM

“ "

cnosuma (, Lichobeznik “, , zakladne “, , ramena “, , rovnoramenny lichobeinik “ ymecto ,

‘

Lichobeznik “, ,, zakladne “, ,, ramena “, , rovnoramenny lichobeznik “);

cTpaHa 127 — mn3ocTtaB/beHa je o3HaKa Tpanesa ABCD (, Obycajne sa zakladne lichobeznika ABCD
oznacuju ... ymecto ,, Obycajne sa zakladne lichobeZnika _ oznacuja ...");

CTpaHa 128 — nojmoBKM NPaBoOYIN U Cpeatba IMHUjA HACY UCTAaKHYTU TAMHUM CNOBMMA

‘ a

(, pravouhly “, ,, stredna priecka “ ymecto ,, pravouhly “, ,, stredna priecka “);

CTpaHa 128 — nsocTaB/bakbe 3HaKa UHTepnyHKuuje (,, Uhly, ktoré priliehajd ... ymecto

,» Uhly_ ktoré priliehaju ..);

CTpaHa 128 — cnoBHa rpeLlka, usocrassbakse cnosa o (, Uhlopriecky ... ymecto

,» Uhlpriecky ...");

cTpaHa 129 — HenoTpebaH pa3smak uMamehy peun n 3Haka MHTepnyHKuuje (, Jestvuje lichobeznik,
ktory ...” ymecto ,, Jestvuje lichobeznik ,ktory ...“; ,, ... zakladne lichobezZnika, ak su dané ... ymecto ,,
... zakladne lichobeZnika , ak su dané ...“);

cTpaHa 129 —y 3apaTtKy 6p.132 3apes je Ha NOYETKY peaa;

cTpaHa 130 — cnoBHa rpewka, C/1I0BO /1 YMecTo /b, pacTaB/beHa peu (, rozdeluje “ ymecTo ,, rozdel '
uje “);

cTpaHa 130 —3apgatak 6p. 146 Huje npeBeseH, Beh je NOHOB/bEH TEKCT 3a4aTKa 6p. 145;

cTpaHa 130 — nojam BUCMHA TPOYrna HWje UCTAKHYT TamHum cnosuma (, VysSka lichobeznika “
ymecTto ,, Vyska lichobeznika “);

cTpaHa 131 — HenoTpebaH pa3maKk M3mehy peunm M 3HAKa WMHTepnyHKumje (, Zostroj pravouhly
lichobeznik, ak si dané: “ ymecTo ,, Zostroj pravouhly lichobeznik ,ak su dané:“);

cTpaHa 131 — HenpasunaH 064uKK peun (,, b) zakladha a = 6 cm ¢) zakladhaa=6cm “
,» uhly @ = 75° a § = 45° ymecTo b) zakladne a = 6 cm c) zakladne a =6 cm “,

»uhol @ =75°a f =45°");
cTpaHa 131 —y 3agatky 6p. 148 6pojyaHa BpegHOCT BUCUHE faTa je Y APYrom peay;

cTpaHa 132 — nojam gentouns HMje UCTakHyT TaMHUM cnosuma (,, Deltoid “ ymecto

,» Deltoid “);

cTpaHa 133 — y npeBody Cy M30CTaB/bEHM MOjMOBM YETBOPOYrao, CBMX M O3Hake Tpoyrnosa (,

u

Deltoid je osovo sumerny Stvoruholnik ... “ ymecto , Deltoid je osovo sumerny uatvar ... “;



u

Symetraly vsetkych uhlov deltoida .. ymecto , Symetraly _ uhlov deltoida ...“; , Ostrouhly

“«

trojuholnik ABC ...“ ymecTo ,, Ostrouhly trojuholnik _ ... “;

,» Pravouhly trojuholnik ABC ... ymecTo ,, Pravouhly trojuholnik ABC ... “, ,, Tupouhly trojuholnik ABC
.. ymecto ,, Tupouhly trojuholnik _...");

cTpaHa 133 — o3HaKe YeTBOpOYrna cy npomerseHe (,, Stvoruholnik ADBC “ ymecTo

,» Stvoruholnik ABCD “);

cTpaHa 134 — u3ocTaB/beH je NpeBog nojma yHyTpawmu (yrnoeu) (, Sucet dvoch vnutornych uhlov
.. ymecTto ,, Sucet dvoch _ uhlov ...");

cTpaHa 134 —y peluerby je 03HaKa Aysku BO npomerseHa y CO (,, Prediz tsecky AO a BO...“ ymecTo ,,
Prediz use¢ky AO a CO .. );

cTpaHa 135 — y pelwerby HUje U3BpLlIeH npesog ckpaheHuue (, Zostroj AABC (SUS): “ ymecTo Zostroj
AABC (CYC);“ ,, AABD (SUS): ymecto AABD (CYC):“);

CTpaHa 136 — nsocTaB/bake NpeBoaa BesHMKa U (,, ... a =5 cm a vysku h =3 cm. “ymecto ,, ...a =5
cm _vyskuh=3cm.“):

cTpaHa 136 — HenoTpebaH 3HaK UHTepnyHKumje (,, ... rovnoramenného trojuholnika BCD.” ymecTo ,,
... rovnoramenného trojuholnika BCD..”);

cTpaHa 137 — nojMoBM KBagpaTHWM MeTap, KBadpaTHW AeuuMeTap, KBagpaTHU LeHTUMEeTap,
KBaApaTHN MUIMMETAP, ap, XeKTap M KBagpaTHU KMNOMETap HUCY UCTaKHYTU TaMHUM CNOBUMA |,

a ‘

Stvorcovy meter “, ,, Stvorcovy decimeter “, ,, Stvorcovy centimeter “, , Stvorcovy milimeter “, ,, ar “,

l

,» hektar “ , Stvorcovy kilometer “ ymecto ,, Stvorcovy meter “, ,, Stvorcovy decimeter “, ,, Stvorcovy
centimeter “, ,, Stvorcovy milimeter “, ,, ar “, ,, hektar “, ,, Stvorcovy kilometer “);

cTpaHa 137 — cnoBo a Huje AaTO KOCMM MUCMOM (,, ... Stvorca so stranou a sa rovna a?..." ymecTo ,, ...

tvorca so stranou a sa rovnd a2...);
cTpaHa 138 — HeTayaH Ha3uB gpkase (,, Rozloha Repubiky Srbsko ... ymecto ,, Rozloha _ Srbska ...);

cTpaHa 138 — HenoTpebaH pasmak M3melhy peun M 3HaKa MHTepnyHKuuje (, ... obsah Stvorca,
ktorého ... ymecto ,, ... obsah Stvorca , ktorého ...“);

cTpaHa 138 — 6pojyaHa BpeAHOCT je 0A4BOjeHa 04 MePHE jeiHULE Ha Kpajy peaa (32 m);
cTpaHa 139 —y 3a4aTKy 6p. 16 3HaK MHTEPNYHKLM]E je Ha NoYeTKy peaa;

cTpaHa 139 — HenoTpebaH pasmak Mamehy peun u 3HaKa MHTepnyHKumje (, ... troch obdiZnikov,
ktorych ...“ ymecto ,, ... troch obdiZnikov , ktorych ... );

cTpaHa 140 — HenoTpebaH pasmak n3mehy peun n 3Haka MHTepnyHKumje (,, Vypocitaj obvod Stvorca,
ktory ma ... ymecto ,, Vypoéitaj obvod $tvorca , ktory ma ...“; ,, Vypo¢itaj plosny obsah obdiZnika,



“«

ktory ma ... ymecto , Vypotitaj plodny obsah obdiZnika ,ktory ma..“; , ... rovnaky s obvodom

“u

Stvorca, ak je ... ymecTo ,, ... rovnaky s obvodom Stvorca ,ak je ... “);
cTpaHa 140 — KBaapaTHU MeTap Huje AaT ca eKcnoHeHToMm, Beh 6pojem 2 (37 m? ymecto 37 m2);

cTpaHa 140 — 6pojuyaHa BpPeAHOCT je 0fiBOjeHa oA, MepHe jeauHuULE Ha Kpajy peaa (2 cm, 20 cm, 1
m?);

cTpaHa 141 — KBaapaTHM MeTap Huje AaT ca ekcnoHeHToMm, Beh 6pojem 2 (1 m? ymecto

1m2);
cTpaHa 141 — HenoTpebaH pasmak usmehy peum M 3Haka MHTepnyHkuuje (,, ... 200 stran, ak su
rozmery ...“ ymecto,, ... 200 stran ,ak st rozmery ...“; ,, ... 1,8 m, ak sa z ... ymect0,, ... 1,8 m, ak sa z

B
cTpaHa 141 — KBagpaTHN MeTap Huje AaT ca ekcnoHeHTom, Beh 6pojem 2 (1 m? ymecto 1 m2);

cTpaHa 141 — usocrasmeH npesog, peun nanup (, Kolko m? papiera sa spotrebuje na ... ymecrto ,,
Kolko m? _ sa spotrebuje na ...);

cTpaHa 142 — 6pojyaHe BpeaHOCTM Nponopumje cy noaesbeHe Ha Kpajy peaa (16 : 9);
cTpaHa 142 —y 3apaTtKy 6p. 63 TEKCT UCNog, C/INKa HUje NpeBedeH;

CTpaHa 142 — HenpasuWiaH Npeasor, CNoBO 3 YMECTO ¢ (,, ... rovnobezné s EF.” ymecTo

,» ... rovnobeiné z EF.”);
cTpaHa 143 — HenpasunaH npegyor (, Obdiznik so stranami ... ymecto ,, Obdiznik zo stranami ...“);
cTpaHa 143 — 6pojuyaHe BpeAHOCTHM Cy Ha Kpajy peda pacTaB/beHe of MepHUX jeguHuua (b =5 cm);

CTpaHa 143 — HenoTpebaH pa3amak M3mehy peun n 3Haka MHTEPNYHKLUMje O4HOCHO O3HaKa CTpaHuue
je npemelwTeHa y cnegehu peg (,, ...vyska, ktorad zodpoveda strane a je

9 cm, .. ymecTo ,, ...vyska ,ktora zodpoveda strane a je 9 cm, ..%);

CTpaHa 143 — n3ocTaB/batbe 3HAKa MHTepnyHKUMje (,, ... medzi stranami rovnobeZnika, ktorych ...
yMecTo ,, ... medzi stranami rovnobeznika_ ktorych ...);

CTpaHa 144 — o03HaKe TayaKa W cpeAuiuTa CTpaHuLUa HUCY aate Kocum cnosuma (,, Body M a N su
stredy stran AD a BC.” ymecTo ,, Body M a N su stredy stran AD a BC.“);

“

cTpaHa 144 — KBaApaTHM MeTap Huje AaT ca ekcnoHeHTom, Beh 6pojem 2 (, Kolko m? zrkadla ...
ymecTo ,, Kolko m2 zrkadla ...” );

cTpaHa 144 —y 3apaTtky 6p. 88 3HAK UHTEPNYHKLM|e je Ha NoYeTKy peaa;



cTpaHa 145 — HenoTpebaH pasmak Mamehy peun u 3Haka UHTepnyHKuuje (,, Vypocitaj plosny obsah
trojuholnika, ak je:“ ymecro ,, Viypocitaj ploSny obsah trojuholnika ,ak je:“);

cTpaHa 145 — 6pojuyaHe BpeAHOCTM Cy pacTaB/beHe Ha Kpajy peaa o4 MepHuUX jeanHuua (16 m);

CTpaHa 146 — HenoTpebaH pa3maK uamehy peum 1 3Haka UHTepnyHKuUuje

(, ... pravouhlého trojuholnika, ak su dané ... ymecto ,, ... pravouhlého trojuholnika ,ak su dané ...“);

CTpaHa 146 — cnajarbe 6pojuyaHe BpeaHOCTM U MepHe jeanHuue (, hy = 20 cm “ ymecto

, hp =20cm “);

CTpaHa 146 — n3ocTaB/bakbe 3HAKa UHTEPNYHKLUMje U HeNpaBUAHO obenerkeHa BUCUHA

(,, ... vypocitaj vysku h,, ktora zodpoveda ... ymecto ,, ... vypocitaj vySku ha ktora zodpoveda ...”; ,,
... vypocitaj vysky, ktoré zodpovedaju ...“ ymecto ,, ... vypocitaj vysky _ktoré zodpovedaju ...”);

CTpaHa 146 — HenoTpebHa peu (,, ... vyska ha=6 cm a he= 15 cm.” ymecTo

,» - VySka h,= 6 cm a vySka h.= 15 cm.“);

cTpaHa 147 — cnoBHa rpelika, cysuillHo cioso c (, Vypocitaj plosny obsah trojuholnika z obrazka. “
ymecTo ,, Vypocitaj plosny obsah trojuholnika zs obrazka. “);

cTpaHa 147 — HenoTpebaH pasmak Mamehy peuun 1 3HaKa UHTepnyHkKuMje (,, ... toho trojuholnika, ak
je vyska, ktord zodpoveda ...“ ymecto ,, ... toho trojuholnika, ak je vyska , ktora zodpoveda ...“);

cTpaHa 147 — nsocTaB/bakbe 3HaKa MHTepnyHkuuje (, Vyska, ktora zodpoveda ...“ ymecto ,, Vyska_
ktora zodpoveda ...“);

cTpaHa 147 — cnajatbe 6pojuyaHe BpegHOCTM 1 mepHe jeanHuue (,, 30 cm “, ymecto

»30cm “);

cTpaHa 148 — HeaKueHTOBake peun (, ... tych Styroch trojuholnikov.” ymecto ,, ... tych Styroch
trojuholnikov.” ),

cTpaHa 148 — 6pojuyaHe BpeAHOCTM Cy pacTaB/beHe Ha Kpajy peaa og mepHe jeamHuue (12 cm);

cTpaHa 150 — cnoBHa rpeLuka, M3ocTaBsbakbe coBa X ( ,, ... zakladne lichobeznika

17,8 cm ... ymecTo ,, ... zakladne licobeznika 17,8 cm ..“);

cTpaHa 150 — cnoBHa rpeLuKa, nsoctaBsbare cnora (, ... dizky a = 8 cm a druha ...“ ymecto ,, ... dlzky
a=8cmadru_..);

cTpaHa 151 — HenoTpebaH pasmak nsmely peum u 3HaKa UHTepnyHKUmje (,, ... strany rovnobeznika,
ktora zodpoveda tej vyske.” ymecto ,, ... strany rovnobeznika , ktord zodpoveda tej vyske. “);



e cTpaHa 151 — HenpaBuaHa ynotpeba npegnora (, Na zdklade uUdajov z obrazka ... ymecto , Na
zéklade Udajov s obrazka ...”);

e  cTpaHa 152 — HenoTpebaH 3HaK UHTepnyHKumje (,, ... sucinu jeho uhlopriecok “ ymecto

e ...sUcinu jeho uhlopriecok. “; , ... s kolmymi uhloprieckami “ ymecto ,, ... s kolmymi uhloprie¢kami.
“2);

e  cTpaHa 152 — cnoBHa rpellka, M30cTaB/beHo ¢1oBo H (,, Plosny obsah ... ymecTo

,» Plosy obsah ...%);

e  cTpaHa 154 — KBagpaTHM MeTap Huje JaT ca ekcnoHeHTom, seh 6pojem 2 (,, 1 m?“ ymecto

»1m2);

e  cTpaHa 154 — cnajarbe bpojuyaHe BpegHOCTU U MepHe jeanHunue (,, 10 cm “ ymecto

» 10cm “);

e  cTpaHa 155 — KBaZpaTHM LEHTUMETap HUje AaT ca eKcnoHeHTom, Beh 6pojem 2

(,, 24 cm?“ ymecTo ,, 24 cm2“);

Pewera 3a0amaka u3 yubeHuxka

e  cTpaHa 3 — HeakueHToBawe peuw (,, Pravouholnik, kosostvorec a Stvorec “ ymecto
,» Pravouholnik, kosostvorec a stvorec “);

e  cTpaHa 5 — 6pojyaHa BpeAHOCT je oBOjeHa 04 MepHe jeAMHULE Ha Kpajy peaa (8 cm);

e cTpaHa 5 -y pelwery 3aaaTka 6p. 28 oarosopu nog 6) v 1) HUCY NOpaBHaHW;

e cTpaHa 7,8,9, 12 n 13 —y pewernma 3agataka 70, 75, 91, 105, 113, 123, 134, 161, 166, 41 v 46
OZrOBOPU HUCY ATV penociaefiom C/loBa abelene, 0OAroBOP Nof €) 3amMereH je ca C/IOBOM A) Koje
ce NoHaB/ba 4,Ba NyTa, 04HOCHO YMECTO C/I0Ba ) CTOjU CNOBO €) U CAI.

e  CTpaHa 8 — M30CTaB/beH 3HaK MHTepNyHKuuje (, Je jasné, Ze je ..." ymecTo ,, Je jasné_ Ze je ..";)

e  CTpaHa 9 — M30CTaB/beH 3HAK UHTepNyHKUMje (,, ... vidime, Ze je ... ymecTto ,, ... vidime_ Ze je ...");

e cTpaHa 11 — HenpaBsunaH o6auK peun (, a) Dizka zakladne je 3,2 cm;“ ymecto ,, a) Dizka zakladnj je
3,2cm;”);

e crpaHa 11 — HenpaswunaH npeasor (,, ... Sest Useciek s bodom R ...“ ymecto ,, ... Sest Useliek z bodom
R..);

e cTpaHa 11 — u30cTaB/beH 3HaK WHTepnyHKuuje (, Trojuholnikov, v ktorych je .. ymecto (,
Trojuholnikov_ v ktorych je ... 3x);



CTpaHa 12 — jegHauymHa je nogesbeHa y gsa peaa (,, 50 - 15 =750 “);

“u

cTpaHa 12 — ymecTo nojma owwTap npesefeH je nojam Tyn (, Ak su dva vonkajsie uhly ostré, ...
ymecTo ,, Ak su dva vonkajsie uhly tupé, ...“);

cTpaHa 12 — HeaKueHTOBake peun, HenpasunaH npegnor (, ... zodpovedajiuce uhly tychto
trojuholnikov rovnaké.” ymecto ,, ... zodpovedajuce uhly tychto trojuholnikov rovnaké.”; , Oznac
velkosti tych uhlov s x. Velkosti tych uhlov ...“ ymecto , Oznac velkosti tych uhlov z x. Velkosti tych
uhlov ...”; ,, ... privrchole A s istou stranou ... ymecTo ,, ... pri vrchole A z istou stranou ...

CTpaHa 12 — n3ocTaB/beH 3HaK MHTepnyHKuuje (,, Polovica uhla, ktorému ...“ ymecto ,, Polovica uhla_
ktorému ...”; ,, Uhol, ktory utvara ...“ ymecTo ,, Uhol_ ktory utvara...” 2x);

cTpaHa 13 — y wectom peay Tabene noHaB/ba Ce TEKCT M3 NpeTxoaHor peaa (, Jeden vnutorny uhol
je vacsi od suctu druhych dvoch “2x), TekcT 13 3aarber pega Huje npesedeH (,, JegaH cnosballsbu

yrao je ABa nyTa Makbu Ofi CyceaHOr yHyTpallrber “);

cTpaHa 13 — mn3ocTaB/beH je npesog nojma Tynu (, Velkosti vonkajSich tupych uhlov ...“ ymecto ,,
Velkosti vonkajsich _ uhlov ...”);

cTpaHa 13 — n3ocTaB/beHa je o3HakKa Tpoyra ABC (,, ... dva uhly trojuholnika ABC ...” ymecTo ,, ... dva
uhly trojuholnika _...”);

CTpaHa 13 — u3pas v jegHauymHa y 3agaumma 6p. 47 n 52 je nogesbeHa y Aga peaa;

cTpaHa 13 — cnajarbe ase peuw (, b) p a g nie st rovnobezné, ... ymecto ,, b) p a g niesu rovnobezné,

u),
e )y

cTpaHa 13 — cnoBHa rpetika, cnoso 1 ymecto /b (, Velkost tretieho uhla ... ymecto

, Velkost tretieho uhla ...);

cTpaHa 13 — cyBuMLWAH 3HaK MHTepnyHKUMKje (, ... oproti najvacsieho pravého uhla.” ymecrto

,» ... Oproti najvacsieho, pravého, uhla.”);

cTpaHa 14 — norpellaH nNogaTak y Be3MW yAa/beHOCTU Tauke T o4 npase ¢

(, ... vzdialenost bodu T od priamky c je 1 cm, ... ymecTto ,, ... vzdialenost bodu T od priamky c je 12
cm, ..");

CTpaHa 14 — c/iioBHa rpeLlka, c1oBo N1 U 6poj 2 ymecTo /b (,, ... potom je velkosti uhla pri...” ymecto ,,
... potom je ve2lkosti uhla pri...”);

cTpaHa 14 —y 3aaaTky 6p.76 jegHauMHa je nogesbeHa y ABa peaa;

cTpaHa 14 — cnoBo a 3a OCHaKy npase Huje AaTo Kocum nucmom (,, Oznacme s C hociktory bod na
priamke a ...“ ymecTo ,, Oznacme s C hociktory bod na priamke a ...“);



CTpaHa 14 — n3ocTaB/beH 3HAK UHTepNyHKUMje (,, ... od Usecky AB, lebo je ona prepona pravouhlého
trojuholnika, ktora je ...“ ymecto ,, ... od Usecky AB_ lebo je ona prepona pravouhlého trojuholnika_
ktora je ...");

cTpaHa 15 — HenpasunaH npegyor (,, 4 rézne trojuholniky so stranami dizky: “ ymecto

, 4 rozne trojuholniky zo stranami dizky: “);

cTpaHa 15 — HeakueHToBarbe peun (, ... konstrukciou symetraly tych casti usecky.” ymecrto ,, ...
konstrukciou symetraly tych Casti Usecky.”);

cTpaHa 15 —y 3agatky 6p. 99 jeaHaumHa je nogesbeHa y ABa peaa;

CTpaHa 16 — HeaKueHToBake peun (, ... konstrukciou symetrdly tych casti uhla.” ymecto ,, ...
konstrukciou symetraly tych ¢asti uhla.”);

cTpaHa 17 — HenpaBunaH 06/MK peun, N30CTaB/bakbe 3HaKa MHTepnyHKuuje (,, Najprv zvolime bod A,
ktory patri priamke a a zostrojime priamku p, ktord obsahuje bod A a kolma je na priamku a.”
ymecto ,, Najprv zvolime bod A_ ktory patri priamky a a zostrojime priamku p_ ktora obsahuje bod

A a kolma je na priamku a. “; ,, Bod A; je bod, ktory sa ... ymecto ,, Bod A; je bod_ ktory sa ...”);

cTpaHa 17 — cnoBo @ HUje AAaTO KOCUM MUCMOM (,, ... sU rovnobezné s priamkou a ...“ ymecTo ,, ... sU
rovnobezné s priamkou a ...");

cTpaHa 17 — HeaKUEHTOBakbe pPeyYn OAHOCHO HenoTpebHo aKueHToBarbe peun (, V priesecniku
symetral tychto ... ymecto ,, V priesecniku symetral tychto ...

,» ... dostaneme vsetky vrcholy trojuholnika.” ymecto ,, ... dostaneme vsetky vrcholy trojuholnika.”);
CTpaHa 17 —y 3agaTtKy 6p.119 cnoBo n, 03HaKa Npase je y APYrom peay;

cTpaHa 17, 18 — afeKBaTHMjM MNPEBOA, Peyn aHaforHo ynotpebom ydyeHuumma OAMKe peuu,
HenpasunaH obauK peun, ynotpeba HeageksaTHor npegnora (, Podobne zostrojime trojuholniky s
podmienkami b) a c).“ ymecto ,, Analogne zostrojime trojuholniky z podmienok b) a c).; ,, Podobne s
predoslou Ulohou s podmienkou, ... “ ymecto ,, Analégne s predoslou ulohou z podmienkou, ... “; ,,
Podobne s ulohou...” ymecTto ,, Analégne s tlohou ... “; ,, ... o je podobne podmienkam ...”); ymecTo

“"

» ... CO je analégne podmienkam ...“; , Podobne zostrojime trojuholnik ... ymecto , Analégne

zostrojime trojuholnik ...";);

CTpaHa 18 — HeaKueHTOBame peun (,, ... prenesieme odvesny trojuholnika “ ymecto

» ... prenesieme odvesny trojuholnika “; ,, ... ramien tychto uhlov ...” ymecto ,, ... ramien tychto uhlov

u)_
e )y

cTpaHa 18 — HenpaBunaH 06uK peu (,, ... vo vrchole C uhol y.“ ymecto ,, ... vo vrcholy C uhol y.; ,,
... Z vrcholov zdkladne opiseme kruznice, ktorych polomery ... ymecto ,, ... Z vrcholov zakladni
opiSeme kruznice_ ktorych polomery ...);

CTpaHa 18 —y 3agaTky 6p 131 M30CTaB/beHa je pey cTpaHuua, HenpasuaaH obauk peun (, Analdgne
s Ulohou 130 strana, z ktorej vrcholov ... “ ymecto ,, Analdgne s tlohou 130 _, z ktorych vrcholov ...%);



cTpaHa 18 — n3ocras/barbe 3HaKa MHTEpNYHKUMje (, ... vypocitame, Ze je velkost uhla ...” ymecto ,, ...
vypocitame_ Ze je velkost uhla ...“; ,, Nie je mozné, lebo ...” ymecto , Nie je mozné_ lebo ...“3x; ,, ...

“«

sa nepretinaju, ale sa ich predizenia pretinaju a s Use¢kou AB utvaraju trojuholnik, ktorého ...
YMecTo ,, ... sa nepretinaji_ ale sa ich prediZenia pretinaju a s Use¢kou AB utvaraju trojuholnik_
ktorého ...”);

cTpaHa 19 — nsocTtaB/bakbe 3Haka UHTepnyHKuUuje (, Trojuholnik, ktory spfﬁa . ymecto
,» Trojuholnik_ ktory spfﬁa .., Jestvuju dva trojuholniky, ktoré spfﬁaju . ymecto

, Jestvuju dva trojuholniky_ ktoré spifiaju ...; ,, ... uréime bod E taky, e ... ymecto

» ... uréime bod E taky_ze ...”; ,, ... v zavislosti od toho, ktory priese¢nik ... ymecrto ...%;

,» +.. V zavislosti od toho_ ktory priesec¢nik ...”);

cTpaHa 19 — cNoBO a HWje 4aTO KOCUM MUCMOM (, ... strany BC a €D dizky a.“ ymecTo

, ... strany BC a CD dizky a.“);

cTpaHa 19 — cnoBHa rpewlka, 3amereH pegocnes cnosa a U n (, ... symetrdle zakladne toho
trojuholnika ...” ymecto ,, ... symetrale zakaldne toho trojuholnika ...“);

cTpaHa 19 —y 3aaatky 6p. 147 jeaHaunHa je gata y ABa peaa;

cTpaHa 20 — n3ocTas/batbe 3HaKa nHTepnyHKuuje (, Do vrcholov usecky DE, ktorej ... ymecto ,, Do
vrcholov usec¢ky DE_ ktorej ..“; , ... rovnostranného trojuholnika, takZe ..” ymecto ,,
rovnostranného trojuholnika_ takze ...“; ,, ... jeden uhol, ale ten uhol ...” ymecto ,, ... jeden uhol_ ale

ten uhol ...“; ,, ... o podobnosti SUS vyplyva, Ze je...” ymecTo ,, ... 0 podobnosti SUS vyplyva_Ze je...”;

“«
”n

cTpaHa 20 — u3ocTaB/bake 3HaKa HTepnyHKuuje (,, ... po uhloprieckach a useckach ... ymecto ,, ...
po uhloprieckach a useckach ...”);

cTpaHa 20 — cnajarbe peuw (,, Nie su. “ ymecrto ,, Niesu. “);

cTpaHa 21 — HenoTpebHO aKueHToBake peun (, ... obidva prilahlé rovnakej strane. “ ymecto ,, ...
obidva prilahlé rovnakej strane. “);

cTpaHa 21 — ynoTpeba HeagekBaTHor npeasora (,, ... trojuholniky so stranami 2 cm a

3 cm. “ ymecTo ,, ... trojuholniky zo stranami 2 cm a 3 cm. “);

CTpaHa 22 — MpPaBOMMUCHa rpeLlka M U30CTaB/batbe 3HAKa MHTepnyHKuuje (, ... vyplyva, Ze je ...
ymecTo ,, ... vypliva_ Ze je ..” 2x);

CTpaHa 22 — cyBMLIHO ¢c10BO a (,, ... potom je aj AB Il A;B1.“ ymecTo ,, ... potom je aj a AB Il A;B1.“);
CTpaHa 22 —y 3agaumma bp. 200 1 201 cnoso S je npomerbeHo y C (,, Nech su B, Q, R a S stredy stran

... SAP... PQ = QR =RS =SP... “ymecto,, Nech sU P, Q, R a C stredy stran ... CAP... PQ=QR =RC = SP..
“,NechsuP Q, RaS stredy stran ... SAP “ ymecto ,, Nech st P, Q, R a C stredy stran ... CAP “);



CTpaHa 22 — HeaKLieHToBakbe peun (,, ... ostry uhol tychto ... ymecto ,, ... ostry uhol tychto...”);

CTpaHa 23 — n30cTaB/batbe 3HaKa MHTepnyHKuuje (,, ... QR, potom je ...“ ymecTo ,, ... QR_ potom je
.2%; , ... strdn AC a BC, ¢o znamena ... “ ymecTo ,, ... stran AC a BC_ ¢o znamena ... “);

CTpaHa 23 — 3a4Hba peyeHuLUa y pellery 3agaTka bp. 204 je HenpaBUAHO NoAes/beHa y ABa pesaa;

cTpaHa 23 — cTpaHuua AC je npomerbeHa y BC (,, ... od strdn AB a AC ...“ ymecT0 ,, ... od stran AB a BC

.2

CTpaHa 23 — HenpaBWAHA je3UYKA KOHCTPYKLMja, M30CTaB/batbe 3HaKa MHTEPNYHKLUNje

(, Teda, bod S je rovnako vzdialeny od stran AB a BC, ¢o znamena ...“ ymecTo ,, Teda, bod S je
rovnako vod stran AB a BC_co znamena ...“);

CTpaHa 23 — CNOBHa rpellika, U30CTaB/beHO C/0BO U (,, ... symetrala tretieho uhla ... ymecTo ,, ...
symetrala tretého uhla ...”);

CTpaHa 23 —y 3aaaTKy 6p. 214 pacTaB/beHa je jeAHauYnHa Ha Kpajy peaa;

CTpaHa 24 — cNoBHa rpeLlKa, C0BO C je MPOMEHEHO Y L, yMeTHyTo cioso o (, (SUS) “ ymecto ,,
(Sug)“; ,, trojuholnik “ ymecto ,, torojuholnik “);

CTpaHa 24 —HenpaBwuaaH 06K peun, HeageksaTaH npegnor (, ... symetrale zakladne, ... splyva so
symetralou zdkladne ... bude patrit aj symetrale zakladne.” ymecTo

» ... Symetraly zakladne, ... splyva zo symetralou zakladne ... bude patrit aj symetrale zakladni.”);

CTpaHa 24 —y pellery 3agaTka 6p. 222 cnoBo S je npomerbeHo y C (,, <BSC “, ,, <ASC”,

» <ASB “ ymecto ,, <BCS “, , <ACS",, <ACB"“);

CTpaHa 25 — 03HaKa 3a yrao je HaBeAeHa y Apyrom peay;

CTpaHa 26 — M30CTaB/bakbe 3HaKa MHTEPNYHKLMje, HeNoTPebHO aKLEeHTOBakbe peyn

(,, b) uzavierame, Ze su ... ymecto ,, b) uzavierdme_ ze su...“; , ... dokaze sa, Ze je ... ymecTto ,, ...
dokaze sa_Ze je ...);

CTpaHa 26 — aieKBaTHWNjM NPEBOA PeUM aHaNOorHO ynoTpebom yueHnumnma bamnxe peun

(, Podobne je ... “ymecto,, Analdgne je ... “ 2x);

CTpaHa 27 — cyBuwaH 6poj 2 y pewierbMma 3aaaTtaka 6p. 2,3 un 5;

CTpaHa 27 —y 3afaTKy 6p. 22 pelwerse nog 4) je AynaMpaHo 1 4aTo je yMecTo e);

CTpaHa 28 — HeaZeKBaTaH NPeBog, peyun cieagm u oumrneaHo (, vyplyva “ ymecro

,» hasleduje “; , Samozrejme “ ymecto ,, Viditelné je “);



cTpaHa 29, 30, 33, 34, 35, 36 — y 3agatky 6p. 49, 63, 73, 75, 85, 89, 103, 108, 188, 214, 248, 264
pellere nog 4a) je 4ynaMpaHo u 4aTo je yMecTo €) a €) je AaTo YMECTO r);

cTpaHa 30 — y peluery 3agaTka 6p. 99 3HaK MHTEPNYHKLUMjE je Ha NOYETKY peaa;
CTpaHa 34 —y pewery 3agaTtKa 6p. 216 Huje aaT npesBoa;

CTpaHa 34 — HeafeKBaTHa jeanuka popmynaumja (,, Ked by nechybil, Zoran by dostal ... “ ymecto ,, Ak
by nebolo chybne, Zoran by dostal ... “);

I

cTpaHa 37 — C/I0BHa rpellKa, norpelwaH pegocnes cnosa (, Bogdan musi usetrit najmenej 20% ...
ymecto ,, Bogdan musi usetrit najnemej 20% ... “);

cTpaHa 37 — y pelwery 3agatka 6p. 288 cnosa S 1 V cy norpewHo npesegeHa y C n B, cioBHa
rpeLuka, cysuiiHo cnoso U (,, Bod Rjev IV, SvIll, Tvl. a Vv Il. kvadrante “ ymecto (,, Bod Rjev IV_,

Cvlll, Tv_aiBvll kvadrante “);

CTpaHa 38 — Cc/IOBHA FpeLlKa, CyBULIHO C/I0BO @ YMECTO pMMCKOr bpoja | y peluery 3aaaTka 6p. 296
nop a);

cTpaHa 38 — c/I0BHa rpelUKa, CyBULLIHO CN10BO a (, X-0sou a jej dizka je ... ymecto

, X-0sou a a jej dizka je .. );

cTpaHa 41 — peluerbe NoA 4) je AynanpaHo 1 AaTto je YMecTo €) a €) je AaTO YMECTO T);

CTpaHa 41 —y pewery 3agaTka 6p. 332 nogaum Ha X My OCM HUCY TAYHO [aTK, NoaaTaK y Be3un 6poja
CTpaHa HuWje NpeBefeH U OaT je caMo NIAaTUHWYHMM MMCMOM, JOK Ce ymecTo bpoja gaHa Hasoau
noaatak y Besu 6poja cTpaHa;

cTpaHa 42 — Benuko cnoso T ymecto manor (, To znamen3, Ze ... ymecTo ,, to znamena, Ze ...");

cTpaHa 42 — HeageksaTaH npeasior (, Z 1 : 100 000 = x: 37 km, vlastne ...“ ymecTo

,» 12 1:100000 = x: 37 km, vlastne ...“);

CTpaHa 43 — HeageKkBaTaH 06/1MK peun (,, 3 robotnici “ ymecto ,, 3 robotnikov “);
cTpaHa 43 — cnoBHa rpewka, HenpasuaaH pegocne cnosa (,, Na vylet neslo ... ymecto
,» Na vytel neslo ...”);

cTpaHa 43 — cnoBHa rpellKka, yMecTo Heno3sHaTe MKC HaBoam ce cnoso X (, x dindrov “ ymecto ,, h
dinarov “; ,, 200 dindrov je x “ ymecto ,, 200 dinarov je h “);

CTpaHa 43 — HeaJeKBaTaH NPeBOA peyun cnegu y pelerbmma 3agartaka 6p. 379, 380, 381 (,, vyplyva “
ymecTo ,, nasleduje “);



CTpaHa 43 — cNoBHa rpellKa, cnajakbe peyn U HenosHaTe MKC OAHOCHO pa3gBajakbe peuw (,, ... tak je
x=10ay=12"ymecto , ...tak jex=10ay=12."; , 1350 dindrov je

100 %“ ymecto ,, 1 350 dinadro v je 100 %“ );

CTpaHa 43 — cnoBHa rpewka, c/ioBo H ymecTo X (,, ¢o je Uhrnne 760 Ziakov.” ymecTo ,, ¢o je unrnne
760 Ziakov.”);

CTpaHa 43 — cnoBHa rpeLlka, c1oBo j ymecTo K (,, 520 dinarov je 104 %, tak ak je ...” ymecto ,, 520
dinarov je 104 %, tak aj je ...);

CTpaHa 43 — HenpaBuaaH 06uK peun (,, 864 dinarov “ ymecto ,, 864 dinare “);

CTpaHa 44 — cnoBHa rpeLlka, yMmecTo HenosHaTte MKC HaBoau ce cioso X (, 8x hodin “ ymecto ,, 8h
hodin “);

cTpaHa 44 — cnosHa rpeuwka, cnoso T ymecto h (, Zvy$na Cast prace ...” ymecto , Zvy$nd Cast’
prace...”);

CTpaHa 44 — HeaKuUeHToBare peun (,, 16 + 8 = 24 dni “ ymecto ,, 16 + 8 = 24 dnij “);
CTpaHa 44 — pa3gBajatbe MepHe jeamHuue og 6pojuaHe BpeaHocTu (85 kg);

cTpaHa 44 — Henpaswu/iaH 3HaK HTepnyHkuuje (, Podobne ako v Ulohe 407. “ ymecTo

,» Podobne ako v tUlohe 407- “);

CTpaHa 46 — HenpaBuaaH 06auK peun (, ... zaberaju menej ako polovica kruhu, .. ymecTo ,, ...
zaberaju menej ako polovica kruha, ...”);

cTpaHa 47 — cnajare peumn 1 6poja (,, ... je 4+ 2,6 cm = 10,4 cm. “ ymecTto

» o j€4-2,6cm=10,4cm.“; , ... ABCD je 9 cm.” ymecTo ,, ... ABCD je9 cm.”);
cTpaHa 47 — pasaBajarbe MepHe jeauHuue u 6pojuaHe BpegHOCTU Ha Kpajy peaa (3 cm);

cTpaHa 47 — n3ocTas/barbe 3HaKa MHTepnyHKumje (, Aj Stvrty uhol je pravy. “ ymecto ,, Aj Stvrty uhol

je pravy_“);

cTpaHa 49 — n3ocTaB/batbe 3HaKa MHTepnyHKuuje (,, ... tak uzavierame, Ze je dostaty Stvoruholnik
rovhobeznik.” ymecto ,, ... tak uzavierame__ Ze je dostaty Stvoruholnik rovnobeznik.“);

cTpaHa 51 — npaBonucHa rpeLlka, U30cTaB/bakbe 3HaKa UHTepnyHKuuje (, Vyplyva, Ze je...” ymecto ,,
Vypliva_ Ze je...”);

cTpaHa 51 — cnioBHa rpeLwka, ymecto cnosa C ynotpebsbeHo je ciioBo S

(,, ABCO...<COB “ymecto ,, ABSO...<<SOB “);



cTpaHa 51 —y pewemy 3agaTtka 6p. 83 n3ocTaB/beHa je jeaHakoct (, BD = d “ ymecto

»BD _");

CTpaHa 52 — nsoctas/beH je npesoa nojma Tadka (,, Nech je bod O priesecnik ... ymecto

» Nech je _ O priesecnik ...”);
CTpaHa 52 — cnoBHa rpeLlka, CN10BO X YMecTo h y pellewy 3aaaTka 6p. 90, M30CTaB/bEHO C/I0BO A,
cnoso A ymecto h, cnoso D je 3amerbeHo ca C (,, ... v Ulohe 88 pod b). “ ymecTo ,, ... v Ulohe 88 po_

b). “ , ...zvrchola D ... “ymecTO,, ... zVvrchola C ... “);

cTpaHa 55 — cnoBa 3a 03HaKy Tpoyrna ABC HuUcy aata Kocum nucmom (,, Strany trojuholnika ABC ...”
ymecTo ,, Strany trojuholnika ABC ...“);

cTpaHa 56 — M30CTaB/beH je NpeBoj, Nojma napanenorpam (, Ze je rovnobeinik EFHG pravouholnik
..“ymecto , Ze je _ EFHG pravouholnik ...);

cTpaHa 57, 58 59 — y pewernma 3agaTtaka 6p. 144, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 157, 158, 159

Hanase ce CNOBHe Trpewke, cnoBo S je 3ameweHo ca C C y D wn cn. (, ES
= 1)2_c , FS = 2—3 “ YMEcTo ” EC
= =, FCc=22% . .<CDA=y..AD=c..BC=c..AD=c, BC

2
=cymecTo...<SDA=y..AD=s5...BC=5..AD=5,BC=5; CD = b ymecto SD =b... BC = c ymecTto BC =
s“uncn.);

CTpaHa 57 — jegHakocT y 3agaTky 6p.148 aata je y ABa peaa;

CTpaHa 57 — c/oBa 3a 03HAKy NpaBe p y pellerMma 3agaTaka 6p. 148 n 149 y Hucy gaTa Kocum
nUCMOM;

CTpaHa 57 —y pewemy 3agaTtka 6p. 147 peuy cTpaHULa HUje NpeBeaeHa

(, stranica AD =5 “);

cTpaHa 57 — y pewery 33gaTka 149 oaroBopu HUCY AaTu pefoc/iefom coBa abeuene, o4rosop
Noj e) 3aMekbeH je ca C/I0BOM A) Koje ce NMOoHaB/ba 483 NyTa;

CTpaHa 61 — c/IoBHa rpellka, NoHaB/bakbe C/I0Ba a M M30CTaB/bakbe 3HaKa MHTepnyHKumje (, 50 krat,
leboje 15h=1500a1500:30=50“ymecto,, 50 krdt_leboje 1I5h=1500aa1500:30=50");

CTpaHa 63 — n3ocTaB/barbe 3Haka I/IHTepI'IYHKLI,VIje, Cc/1oBO a HVIje AaTO KOCUM MUCMOM

(,, Ak je dlzka strany zaCiato¢ného Stvorca g, ... dostavame, Ze je ...” ymecTo ,, Ak je dlzka strany
zacCiatoCného Stvorca a, ... dostdvame_ Ze je ..."; ,, ... dostdvame, Ze je...” ymecTo

» ... dostdvame_ Ze je ...” 2x; ,, Ak je a dizka strany “ ymecto ,, Ak je a dizka strany “);

CTpaHa 64 — HenpasunaH o0b6AuK peuu (,, ... plosny obsah stvoruholnika MBND rovnaky je...” ymecto
(,) ... plosny obsah Stvoruholnika MBND rovnaka je ...“);



e cTpaHa 64 — HeakueHTOBare peuu (, Ak je vzdialenost dlhsich stran ...” ymecto ,, Ak je vzdialenost
dlhsich stran ..“);

e CTpaHa 64 — y pewemy 3agataka 96 n 111 oaroBopu HUCY AaTv pegocnegom criosa abeuene,
04roBOP MO €) 3aMeHEH je ca C/IOBOM ) Koje ce NoHaB/ba ABa NyTa;

e (TpaHa 64 — cnajarbe peuyn, HeageksaTaH npegnor (, ... obsahu rovnobeznika je trojuholnik so
stranou ...“ ymecto ,, ... obsahu rovnobeznika je trojuholnikzo stranou ...“);

e  (TpaHa 64 — jegHaKocT je y 3aaaTky 6p.121 gata y aBa peaa (PQ = 18 cm);

e  CTpaHa 65 — HenpaBunaH o0bauK peun (,, ... patri symetrale zakladne ...“ ymecto ,, ... patri symetrale
zakladni ...“);

e  CTpaHa 65—y pewerby 3agaTka 6p. 122 3HAK MHTEPNYHKLUK]E je Ha NOYeTKY peaa;

e cTpaHa 65 — M30CTaB/barbe 3HaKa MHTepnyHKuuje (, Dva obdiZniky, ktorych strany ..“ ymecto ,, Dva
obdiZniky _ ktorych strany .. , Plodny obsah $tvoruholnika ABCD dostaneme ked od plodného
obsahu obdi?nika, ktorého ..“ ymecTo ,, PloSny obsah Stvoruholnika ABCD dostaneme ked z

o

plogného obsahu obdiZnika_ ktorého ...

,» Uzavierame, Ze je ...” ymecTo ,, uzavierame_ Ze je ... );

e  CTpaHa 66 — U30CTaB/batbe 3HaKa MHTepnyHKUMje (,, dostaneme, Ze je ..." ymecTo

, dostaneme_ Ze je ...");

e  CTpaHa 66 — c/I0BHa rpewka, cnoBo 4 ymecto B, cnoso n ymecto /b (,, KedZe je ostry uhol ... ymecto
» Ked'Ze je ostry uhol ..”; ,, ... hladany plosny obsah “ ymecTo

» ... hl"adany plosny obsah “);

e cTpaHa 67 — c/ioBo d HMje AaTO KOCUM MUCMOM (,, ... d dizka uhlopriecky Stvorca ...” ymecto ,, ... d
dizka uhloprie¢ky $tvorca .. );

MNokasatesb 2 - [ly*KMHA M KOHCTPYKLUMja peyun oArosapajy y3pacTy yHeHUKa — 3a40BOJ/bEH je Yy NOTAYHOCTUN U
ouereH oueHoM 4 (4eTrpu). PeyeHMYHA KOHCTPYKUMja je npaBu/HAa WM jacHa, ycarnaleHa ca y3pacTtom
YYeHMKa, WTO AOMNPMHOCK TOME 43 rPagmBo byae pasym/bMBO YHEHULMMA KOjUMa je HaMeHEHO.

MoKasaTesb 3 — TEKCT je je3sMYKM U CTUACKM YyjeaHauyeH — 3340B0J/beH je Y NOTAYHOCTU M OLEeHEH OLeHoM 4
(ueTmpu). Ynotpebs/beH je HayyHW CTUA, @ Yy CKNaZy ca rpagMBOM M CTpyyHa TepMmuHonorvja. Ctun je
npeuunsaH, 6e3 GuUrypaTtMBHOCTU UM HEPA3YM/bUBUX e/leMeHaTa.

MoKasaTtesb 4 - CTpaHu M3pasn ce KOPMCTE Camo Kaga je TO HeOMXo4HO - 33[40BO/bEH je Yy MOTNYHOCTU U
ouereH oueHom 4 (yetnpw). CTpaHu uspasu cy ynoTpeb/beHn UCK/bYUunBo 360r cneunduyHoCcTM rpaamea.
3a mux cy gaTta ogrosapajyha objawmera, GopmyancaHa jeAHOCTaBHUM PEYHUKOM.

MokaszaTesb 5 — Je3nk Kojum je yLibeHnK HanucaH AONPUHOCK NaKlWem pa3ymeBatby rpaanBa — 3340BOJbEH
je y noTnyHOCTU U ouerbeH je oueHom 4 (YeTupu). KoxepeHTHOCT je3nKa je Ha oarosapajyhem Husoy. Maeje
Cy NPaBUAHO MOBe3aHe, WTO AOMNPUHOCKM NAKWeEM pasymeBarby rpaamea. Jesuk yubeHuKa je jacaH,
npeuusaH 1 4OMPUHOCK OJ1aKLLIABaky MpoLeca yyera.



Ha ocHOBY MpeTxo4HO M3/I0XKEHOr, 3aK/bydyje ce ga je ucnyweH CTaHgapa 4 — Jesuk yubeHuka je
oarosapajyhu n pyHKUMOHaNaH.

HANOMEHA

MpuaMKom ougerbMBakba youeHe cy cneaehe rpellke y rope HaBegeHOM KOMMAETY yLUH6eHWKa Ha CPrNcKom
jesnky.

YubeHuk:

e cTpaHa 27 —y npumepy 6p. 5 Ha Kpajy Apyre peyeHuue HeaocTaje TaukKa;

36upKa 3a0amaka:

e (CTpaHa 38 — y 3a4aTtKy 6p. 64 Ha MecTy O3HaKa AaTuX YI/IoBa Hanase ce CaMo MNpPasHU
npaBoyraoHuum;

e cTpaHa 111 - geduHMunja obuma YeTBOpOYyINa cagpu rpewky: Obum yeTsopoyrna je 36mp
AYXUHa CTpaHuUa Tor Tpoyra.

e cTpaHa 121 —y 3apaTky 6p. 85 noga 6) HeaocTaje 03HaKa yrna YMECTO KOr ce Hafasu npasaH
NpPaBOYraoHUK;

MokasaTers 2 - [y)KMHa N KOHCTpyKUMja peyn ogroesapajy y3pacTy YYeHuKa — 3aJ0BOSbEH je Yy
NOTMYHOCTU U OueeH oueHoM 4 (4eTupun). PedeHnyHa KOHCTpyKUMja je npaBunHa WU jacHa,
ycarnaileHa ca y3pacToM yYeHuKa, LWTO JONPUHOCK Aa rpagmeo Byae pasymrbmeo.

MokaszaTerb 3 — TEKCT je je3nyKkn 1 CTUICKN yjeaHa4yeH — 3a40BOSbEeH je Y MOTMYHOCTU U OLEeHEH
oueHom 4 (4etupu). YnoTpebsrbeH je HayyHu CTun, a y Ccknagy ca rpaguBoM M CTpydHa
TepmuHonoruja. Ctun je npeunsaH, 6e3 purypatMBHOCTM MM HEPA3YyMIbLUBUX eneMeHara.

Mokasaterb 4 - CTpaHu u3pasm ce KOpUCTe camO Kafda je TO HeOMnXOAHO - 3a00BOSbEH je y
NOTMYHOCTU U ouekeH oueHoM 4 (4eTupu). CTpaHn uspasu cy ynotpebrbeHun UCKIbyumBo 360r
cneundunyHocTM rpagmBa. 3a wMX Cy pJata ogroeapajyha objawkena, dopmMynucaHa
jeAHOCTaBHUM PEYHUKOM.

MokaszaTerb 5 — Jesuk kojum je yLbeHuK HanucaH OONPUHOCK Nakwem pasymeBakby rpagvmea —
3a0BOSbEH je Yy MOTMNYHOCTU U ouekeH je oueHoM 4 (4eTupu). KOXepeHTHOCT jeanka je Ha
ogrosapajyhem HuBoy. Mpoeje cy npaBunHO nosesaHe, LWITO OONPUHOCKM NakwWem pasymeBamy
rpagmea. Jesuk yybeHuka je jacaH, npeumsaH 1 4ONPMHOCK onakliaBakby npoLeca yyera.

Ha ocHOBY NpeTxoaHO M3NOXeEHOor, 3akiby4yje ce aa je ucnyweH CrtaHgapg 4 - Jeauk yLbeHuka je
oarosapajyhu n doyHKLMOHanaH.



